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Forord

Dansk Historisk Fællesråd udgav i 1995 Historie til salg. Dette er et katalog over publikatio­
ner fra foreninger og institutioner, der er medlemmer af Dansk Historisk Fællesråd. Siden er 
der sket en betydelig udvidelse af medlemskredsen, således at der nu er grundlag for at udgi­
ve et nyt katalog.

Dansk Historisk Fællesråd er en paraplyorganisation af historiske foreninger og sammenslut­
ninger, institutioner som arkiver, biblioteker, museer og historiske institutter på universiteter­
ne og foreninger af historieundervisere.

Det kan være vanskeligt for en forening eller mindre institution at markedsføre sine publika­
tioner. Tilsvarende kan det være besværligt for historisk interesserede læsere at skaffe sig et 
overblik over de mange spændende bøger, der udgives i dette regi. Hvis dette katalog kan 
bringe de to parter sammen, er målet nået med Historie til salg.

Rigsarkivet i oktober 1998

Birgit Løgstrup
Formand for DHF
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Historie til salg -
Hvad er det?

Bemærk:

Historie til salg er et katalog over publikationer fra mere end 50 centre for historie 
formidling her i landet, lige fra foreninger, sammenslutninger, sel­
skaber og forlag til universitetsinstitutter, arkiver, biblioteker og 
museer.

Historie til salg Omfatter over 700 titler, hovedsagelig om dansk historie fra mid­
delalderen til nutid.

Historie til salg dækker alle genrer fra disputatser og digre opslagsværker til populære 
fremstillinger og lettilgængelige håndbøger.

Historie til salg er opbygget alfabetisk efter navnet på de pågældende foreninger og insti­
tutioner.

Historie til salg er forsynet med index over udgivere og index over forfattere/redaktører.

Historie til salg Er initieret og udgivet af DANSK HISTORISK FÆLLESRÅD.

- de anførte priser er med moms.
- de anførte priser er uden porto.
- de anførte priser er uden evt. ekspeditionsgebyr.
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Arbejdermuseet
Rømersgade 22 
1362 København K
Tlf.: 33 93 25 75
Fax: 33 14 52 58
E-mail: am@arbejdermuseet.dk

Tekster om arbejderfamilien i 50-erne. Af Anne-Lise Walsted. 1985. 96 s., ill., kr. 25,-

Pariserkommunen 1871. Af Søren Federspiel, Niels Finn Christiansen og Svetlana Kotova. 
1998. 40 s., ill., kr. 50,-

Folkets Århundrede, red. Peter Ludvigsen og Lone Palm Larsen, 1998, 104 s. ill. kr. 100,-

Brønshøj Museum
Brønshøj Rytterskole
Brønshøj Torv 
2700 Brønshøj 
Tlf.: 38 28 27 22
Fax: 38 28 47 22

Den Kongelige Skolebygning i Brønshøj. Om Danmarks 240 rytterskoler og specielt om 
rytterskolen i Brønshøj. Af Erik Cramer og Lars Cramer-Petersen. 1996. 40 s., ill., kr. 70,-

Carlstad - Københavns naboby 1658-60. Af Lars Cramer-Petersen. 1997. 56 s., ill., kr. 150,-

7

mailto:am@arbejdermuseet.dk


Dansk Historisk Fællesråd
Rigsdagsgården 9
1218 København K
Tlf.: 33 14 34 14
Fax: 33 14 34 14

Fortid og nutid. Tidskrift for kulturhistorie og lokalhistorie.
4 hæfter årlig. Abonnement kr. 185.- (incl. forsendelse).

Skoven i lokalhistorien. Af Bo Fritzbøger, 1998, 150 s. ca. kr. 180,-.

Vejledning i lokalhistorie. Fra plan til bog. Af Verner Bruhn, Knud Prange og Eric 
Mourier. 1985. 184 s., kr. 50,-

Historie og lokalsamfund. En håndbog i formidling. Red. Søren Ehlers. 1990. 142 s., kr. 75,-

Bauers Calender for årene fra 601 til 2200. Optryk. 1991. 170 s., kr. 138,-

Bauers Calender for årene fra 601 til 2200. Kosmosoft Calender på diskette, kr. 138.-

Dansk kulturhistorisk opslagsværk. Red. Erik Alstrup og Poul Erik Olsen, 1991. 1-11. 
1082 s., kr. 600,-

Skriftens historie i Danmark fra Reformationen til nutiden. Af Erik Kroman. 5. Oplag 
1994. 91 .s., kr. 60,-

Dansegilde og mordbrand. Vejledning om retsbetjentarkiver. Af N.H.Frandsen. 1995. 
198 s., kr. 148,-
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De Danske Kongers Kronologiske Samling på Rosenborg og 
Amalienborg
Ekspedition:
Statens Information
Nørre Farimagsgade 65
Postboks 1103
1009 København K

Christian IV’s Royal Plate. Af Mogens Bencard. 1988. 103 s., ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr.30,-.

The Royal Danish Collections. Amalienborg. Christian VIII’s Palace. Af Jørgen Hein. 
1994. 64 s., ill., kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

De Danske Kongers Kronologiske Samling. Amalienborg. Christian VIII’s Palæ. Af 
Jørgen Hein. 1994. 64 s., ill., kr. 50,- + eksp.gebyr min. kr. 30,-

Rosenborg. Official Guide. Af Jørgen Hein og Peter Kristiansen. 1997. 136 s., ill.,
kr. 20,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Rosenborg. Vejlening. Af Jørgen Hein og Peter Kristiansen. 1996. 128 s., ill.,
kr. 20,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Rosenborg. Las Colecciones de los Reyes de Dinamarca/ Le Colezioni dei Re di Dani- 
marca. Af Mogens Bencard og Jørgen Hein. 1995. 96 s., ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Rosenborg. Die Sammlungen der Dänischen Könige/ Les Collections des Rois du Dane­
mark. Af Mogens Bencard og Jørgen Hein. 1995. 96 s., ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Rosenborg. De danske Kongers Kronologiske Samling/ The royal Danish Collections. Af 
Mogens Bencard og Jørgen Hein. 1995. 96 s., ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Kongens himmel. Af Preben Mellbye-Hansen og Katia Johansen. 1997. 119 s. Inkl. Engelsk 
summary, ill., kr. 250,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Silver Furniture. Af Mogens Bencard. 1992. 108 s., ill.,
kr. 180,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Sølvmøbler. Af Mogens Bencard. 1992. 108 s., ill.,
kr. 180,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-
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Robert & Rosenborg. Af Mogens Bencard. 1987. 56 s., ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

De Danske Kronjuveler. Af Preben Mellbye-Hansen. 1990. 216 s., ill.,
kr. 575,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Christian 4.s Pragtsølv. Af Mogens Bencard. 1988. 103 s. + kat.ill.,
kr. 50,- + eksp. gebyr min kr. 30,-

Det store Guldbryllup. Af Gerda Petri. 1996. 48 s., ill., kr. 50,- + eksp. gebyr min. 
kr. 30,-

Kongelige Kunstdrejere. Af Mogens Bencard. 1998. 80 s., ill.,
kr. 20,- + eksp. gebyr min. kr. 30,-

Krigsbytte fra Gottorp. Af Mogens Bencard og Jørgen Hein. 1997. 118 s., ill.,
kr. 20,- + eksp. gebyr min. kr. 30.-

Dadema Trading Aps
Falkonercentret
Falkoner Alle 7 
2000 Frederiksberg 
Tlf.: 38 34 04 66
Fax: 38 88 26 20

The Persian Velvets at Rosenborg. Af Carol Bier. 1995. 111 s., ill., kr. 380,-

Denmark’s Coronation Carpets. Af Friedrich Spuhler, Preben Mellbye-Hansen og Majken 
Thorvildsen. 1987. 58 s„ ill., kr. 280,-

De Danske Kroningstaepper. Af Friedrich Spuhler, Preben Mellbye-Hansen og Majken
Thorvildsen. 1987. 58 s., ill., kr. 280,-

Royal Gowns. Af Katia Johansen. 1990. 112 s., ill., kr. 360,-

Kongelige Kjoler. Af Katia Johansen. 1990. 112 s., ill., kr. 325,-
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Den Danske Historiske Forening
Institut for Historie
Nj alsgade 102
2300 København S
Tlf.: 35 32 82 44
Fax: 35 32 84 41
E-mail: histtid@coco.ihi.ku.dk
Hjemmeside: coco.ihi.ku.dk/~histtid

Historisk Tidsskrift:
Udkommer årligt i 2 hæfter; i alt ca. 480 s.
Abonnement: kr. 300,-; for studerende kr. 140,-
NB Tidligere årgange fra forrige århundrende til i dag kan købes.

Foreningens publikationer sælges til stærkt nedsatte priser gennem:

Humaniorabogladen, Njalsgade 80, 2300 København S. Tlf.: 35 32 80 80.

Der findes bøger til både 10,- og 25,- kr., og af de mange andre titler kan bl.a. nævnes:

Herredømmet over Sønderjylland 1375-1404. Af Esben Albrectsen. 1981. 366 s., ill.,
kr. 99,-

Kalmerunionen og nordisk politik 1319-1439. Af Aksel E. Christensen. 1980. 324 s., ill., 
kr. 75,-

Status regni Dacie. Af Kai Hørby. 207 s., kr. 40,-

Da Tidernes Herre var nær. Studier i Saxos historiesyn. Af Inge Skovgaard-Petersen. 
1987. 340 s., kr. 150,-

Det danske Landbosamfund 1500-1800. Af Fridlev Skrubbeltrang. 1978. 480 s.
kr. 75,-

Festskrift til Povl Bagge på halvfjerdsårsdagen den 30. november 1972. 1972. 400 s., 
kr. 50,-
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Den Gamle By, Danmarks Købstadmuseum
Viborgvej 2
8000 Århus C
Tlf.: 86 12 31 88
Fax: 86 76 06 87

Publikationerne i museets skriftrække er til salg. Ved medlemskab af foreningen Den Gamle 
Bys Venner (kr. 200,- pr. år) får man tilsendt tidsskriftet Den Gamle Bys Årbog. Yderli­
gere giver medlemskabet gratis adgang for to personer til museet.

Et kvarter og dets mennesker (Købstadmuseet »Den gamle By« skriftrække bind I). Af 
Bodil Olesen. 1988. 223 s., ill., kr. 48,-

Dit Århus. Festskrift til Gunner Rasmussen den 15. februar 1990. (Købstadmuseet »Den 
gamle By« skriftrække bind II). Redaktion: Bue Beck og Birgitte Kjær. 1990. 323 s., ill., 
kr. 75,-

Wahlstrøms i Lemvig (Købstadmuseet »Den gamle By« skriftrække bind III). Af Else- 
Marie Poulsen, Ebbe Johannsen, Tove Engelhardt Mathiassen og Birgitte Kjær. 1992. 151 s.,
ill., kr. 48,-

Sylfide og Heks (Den Gamle By, skriftrække bind IV). Af Elsebeth Aasted. 1996. 277 s.,
ill., kr. 100,-
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Ebeltoft Museum
Juulsbakke 1 
8400 Ebeltoft 
Tlf.: 86 34 55 99

Det gamle Rådhus i Ebeltoft. Af Jakob Vedsted. 1989. 48 s., ill., kr. 38,-

Tangdigerne i Ebeltoft. Af Jesper Laursen. 1990. 40 s., ill., kr. 48,-

Farvergården i Ebeltoft. En bygning og et håndværks historie. Af Jakob Vedsted. 1993. 
116 s., ill., kr. 95,-

Ebeltoft byhistoriske Arkiv i 50 år. Red.: Knud Chr. Jensen, Finn Rasch Pedersen og Jakob 
Vedsted. 1994. 60 s., ill., kr. 40,-

Ebeltoft - en søkøbstad. Af Knud Chr. Jensen og Jakob Vedsted. 1994. 72 s., ill., kr. 95,-

Hilsen til Lucas, Helmer og Abel. Glimt fra besættelsestiden på Mols og Ebeltofteg nen.
Af Knud Chr. Jensen, Finn Rasch Pedersen og Jakob Vedsted. 1995. 84 s., ill. kr. 95,-

Esbjerg Byhistoriske Arkiv
Torvegade 47
Postboks 522
6701 Esbjerg
Tlf.: 75 18 18 55
Fax: 75 18 09 40
E-mail: jd@esbkomm.dk

Bøger:
Fra marsken til prærien. Niels Gørdings erindringer fra Allerup i Vestjylland og Regina 

i Saskatchewan. Ved Jens Kusk og Jørgen Dieckmann Rasmussen. 1986. 66 s., ill., kr. 79,-

Hjuldamper og havnebro. Om landingsbroen i Hjerting. Af Søren Frederiksen. 1988. 112 
s., ill., kr. 148,-

Esbjerg Postkontor 100 år. Af Morten Mortensen. 1989. 66 s., ill., kr. 98,-

Esberg-Neuengamme og retur. Beretning om min deltagelse i modstandsarbejdet og mit 
ophold i danske og tyske fængsler og lejre 1943-45. Af Hartwig H. Rambusch. Ved Si­
gurd Rambusch. 1990. 68 s., ill., kr. 98,-
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Det gamle Jerne - som Gunnar Pedersen huskede det. Af Gunnar Pedersen. Ved Jette Ron- 
tini og A. M. Futtrup. 1991. 86 s., ill., kr. 98,-. Udsolgt. 2. oplag. Esbjerg 1993. 86 s., ill., 
kr. 98,-

Thue og hans tid - skæbner, oplevelser og hverdag under Danmarks besættelse 1940- 
1945. Af Dorthe Petersen. 1992. 138 s., ill., Udsolgt. 1. udg. 2. oplag 1992. 138 s., ill., Uds­
olgt. 2. udg. 1995. 138 s., ill., kr. 148,-

Den røde by ved Vesterhavet. Arthur Hellstens erindringer (ca. 1900-1960). Ved Søren 
Federspiel. 1992. 85 s., ill, kr. 98,-

Klatterup. Et arbejderkvarter i Esbjerg 1890-1990. Af John T. Lauridsen. 1992. 300 s. ill., 
kr. 198,-

Fiskeriet set fra dæk og kaj. En epoke af Esbjerg-fiskernes histore. Af Johs. Bredmo se 
Simonsen. 1993. 103 s., ill., kr. 98,-

Esbjerg besat og befriet. Af Else-Marie Poulsen og Niels Wium Olesen. 1995. 36 s., ill., kr. 
48,-

Åh, det var så lidt. Erindringer fra besættelsestiden og modstandskampen i Esbjerg. Af 
Frants Gertsen. 1995. 120 s., ill., kr. 148,-

Alt vel her - breve mellem Esbjerg og København fra krigsårene 1939-1945. Udvalgt og 
redigeret af Kirsten Bache og Birgitte Herreborg Thomsen. 1995. 125 s., ill., kr. 148,-

Hilsen fra Esbjerg. Esbjerg postkort 1897-1975. Tekst af Finn Jessen. 1995. 223 s., ill., kr. 
248,-

H. C. Ørstedsgade. Af Anne Dorthe Rankenberg Hansen og Anders Peter Bruun. 1995. 36 s.,
ill., Hft., kr. 68,-

Min krig. En legende om barndom, besættelse og befrielse. Af Ingvar Schønemann. 1995. 
191 s., ill., kr. 178,-

Oscar Bruun - læge i pionertidens Esbjerg. Af John T. Lauridsen. 1996. 163 s., ill., kr. 
178,-

Esbjerg - herfra min verden går. Af Inger Marie Jørgensen. 1996. 120 s., ill., kr. 148,-

Vand skal der til. Esbjerg Vandforsyning 1896-1996. Af Else Marie Poulsen og Jørgen 
Dieckmann Rasmussen. 1996. 142 s., ill., kr. 148,-

Musik i Esbjerg gennem 128 år. Af Per Giinther. 1997. 544 s., ill., kr 378,-

Esbjergs skolehistorie. Af Werner Adolphsen. 1997. 215 s., ill., kr. 178,-
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Fiskerne og byen. Fiskeriet fra Esbjerg indtil 1940. Af Johs. Bredmose Simonsen. 1997.
275., ill., kr. 278.-

Med sygeplejen rundt i verden. Af Helga Dragsted. 143 s., ill., kr. 178,-

Kalender:
Esbjerg Kalender 1999. 13 s. (A-3 format), ill., kr. 49,-

Lydbøger:
Thue og hans tid. Af Dorthe Petersen.Indlæst af Anette Faaborg. (3 bånd) 1995.
Kr. 498,-

Video:
En besættelse. Erindringer fra Esbjerg 1940-1945. Tilrettelagt af Jens Chr. Topp. 1995. 

(Varighed 79 minutter) kr. 178,-

Farums Arkiver & Museer
Kulturhuset Paltholmcentret 
3520 Farum
Tlf.: 44 95 89 48
Fax: 44 95 28 33
E-mail: info@immigrantmuseet.dk

Alle publikationer - undtagen kildeudgivelser, registraturer og periodika - kan købes hos bog­
handleren.

Studierækken fra Farums Arkiver & Museer:
Marie Kruses Skole - vejen til forstaden Farum. Af Henrik Zip Sane. 1994. 184 s,, ill., kr. 180,-

Huse i Farum - byplanlægning og bygningskultur. Af Erik Mortensen. 1994. 160 s., ill., 
kr. 220,-

Knud Kyhn - maler, tegner og keramiker. Af Erik Mortensen. 1994. 72 s., ill., kr. 145,-

Den tredje skoleform - Ungdomsskolen. Af Kurt Hald Jensen og Peter Wormsborg. 1995. 
94 s., ill., kr. 160,-

Stationsbyborgeren - en skabelsesberetning Farum 1900-1920. Af Henrik Zip Sane. 1996. 
568 s., ill., kr. 450,-

Børnenes århundrede - interessen for de fremmede børn i det 20. århundredes Dan­
mark. Af Henrik Zip Sane. 1997. 192 s., ill., kr. 220,-
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På med vanten! Moderne beskæftigelsespolitik i Farum. Af Bjarne Birkbak. 1997. 100 s.,
ill., kr. 180,-

Arkæologiens Farum - antikvarer, fortidsminder og Oldsager. Af Steffen Stummann Han­
sen. 1997. 140 s., ill., kr. 180,-

Farumgård under enevælden. Af Erik Juul Pedersen. 1998. 174 s., ill., kr. 180,-

Rapporter fra Farums Arkiver & Museer:
Nye perspektiver på arbejdsindvandringen ca. 1850-1940. Af Henrik Zip Sane, 1998, 73 s.

De ungarske flygtninge i Danmark efter opstanden i 1956. Af Gunvor Illum, Pia M., Th. 
Olsen, Lene Zeidler Iversen og Såne Thilde Elround. 1998. 62 s.

Danskernes holdninger til indvandrere 1905-35 undersøgt gennem udvalgte dele af ho­
vedstadsbladenes ordvalg for begrebet indvandrer i dets kontekst. Af Anders Bohn. 
1998. 37 s.

Svenskere i Danmark i 1887. Beregninger over et år i Hagers Fæstekontors tyende­
protokol. Af Thomas Møller. 1998. 55 s.

Fremmede Svenskere ? Indvandring belyst ved tilgangslister. Af Lars Petersen. 1998. 40 s.

Yngre tyrkiske indvandrerfamiliers trivsel og forventninger. Af Inger Conradsen. 1995. 
62 s. kr. 40,-

Unge danskeres syn på indvandrere - en undersøgelse blandt 14-18 årige i Farum Kom­
mune. Af Karen Riishede. 1995. 38 s. kr. 40,-

Farum Midtpunkt. Af Erik Mortensen. 1995. 79 s., ill. kr. 40,-

Indvandrere og forskningen, (seminarrapport) af Bjarne Birkbak & Henrik Zip Sane (red). 
1995. 62 s. kr. 40,-

Fremmed og handicappet - dobbelt handicappet?. Af Jesper Jarl Jensen. 1996. 48 s kr. 40,-

Indvandrerbørns trivsel og forventninger. Af Aase Eg Anderson. 1996. 44 s. kr. 40,-

Boligkultur hos indvandrere fra Tyrkiet i Farum. Af Ole Foss og Erik Mortensen. 1996. 60 
s., ill. kr. 40,-

Bebyggelsesudviklingen i Farum kommune 1940-1985. Af Kai Thomhav. 1996. 38 s.
kr. 40,-

Indvandringen efter ca. 1800 - en introduktion. Af Henrik Zip Sane. 1997. 61 s.
kr. 40,-
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Kulturhistorisk Samarbejde omkring Øresund, (konferencerapport) af Bjarne Birkbak 
(red). 1998.74 s., ill. kr. 40,-

Orienteringshæfter fra Farums Arkiver & Museer,
Dagligliv i Farum 1890-1915. Af Helle Skogafoss Larsen. 1989. 30 s. kr. 40,-

Sagn og overtro. Af Helle Skogafoss Larsen. 1989. 35 s. kr. 40,-

Oldtiden lokalt. Af Helle Skogafoss Larsen. 1989. 20 s. kr. 40,-

Glimt af besættelsestiden - set fra Farum. Af Helle Skogafoss Larsen. 1990. 56 s., ill. kr. 40,-

Da toget kom til Farum. Af Helle Skogafoss Larsen. 1992. 73 s., ill. kr. 40,-

Fra friland til drivhuse. Af Helle Skogafoss Larsen. 1993. 58 s., ill. kr. 40,-

Farum Set af malere. Af Ruth Nielsen & Gudrun Lund Meyer. 1993. 36 s., ill. kr. 40,-

Fotograf Westergaards Farum. Af Henrik Zip Sane. 1994. 35 s., ill. kr. 40,-

Farums Skoler - elever, lærere og bygninger. Af Henrik Zip Sane (red). 1994. 38 s., ill. 
kr. 40,-

Mølleådalen fra Bastrup til Farum Sø. Af Troels Brandt. 1994. 44 s., ill. kr. 40,-

Befrielsen i Farum - en mosaik. Af Helle Skogafoss Larsen. 1995. 14 s., ill. kr. 40,-

Rustenborg i vore hjerter - Minder og stemninger fra 1970’ernes Farum Midtpunkt. Af 
Tove Jensen og Henrik Zip Sane (red). 1995. 22 s., ill. kr. 40,-

I omsorgens og forsorgens tegn - asylets historie i Farum. Af, Henrik Zip Sane. 1996. 32 
s., ill. kr. 40,-

Kunst over grænser - udenlandske kunstnere i Danmark. Af Erik Mortensen. 1998. 40 s., 
ill. kr. 40,-

Kildeudgivelser og registraturer:
Folketælling i Farum Sogn 1787. 1989.

Folketælling i Farum Sogn 1801. 1989.

Folketælling i Farum Sogn 1834. 1990.

Farum og Værløse Sognes Fattigkommissions forhandlingsprotokol 1803-1821. 1991.

Farum Sogneforstanderskabs forhandlingsprotokol 1842-1848. Af Henrik Zip Sane &
Kirsten Riemer (red). 1992. 279 s. med kopi af originaltekster, kr. 140,- 
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Bibliografi over Kommunetryksamlingen indtil 1993. Af Henrik Zip Sane og Charlotte
Haagensen (red). 1992. 56 s.

Bibliografi over periodikasamlingen indtil 1993. Af Henrik Zip Sane og Charlotte Haa­
gensen (red). 1992. 20 s., kr. 20,-

Vejledende arkivregistratur for Farum Menighedsråd 1903-ca. 1985. Af Henrik Zip 
Sane. 1988. 90 s.

Vejledende arkivregistratur for Farum Sogneforstanderskab og Farum Sogneråd 1842-
1958. Af Henrik Zip Sane (red). 1989. 140 s.

Registrant over offentligt ejet kunst i Farum Kommune. Af Ruth Nielsen & Henrik Zip 
Sane (red). 1996. 174 s., ill.

Specielle publikationer:
Evadøtre. (kvindeerindringer) af Nina Groot & Ruth Nielsen (red). 1994. 223 s., ill. kr. 80,-

Lokalhistorie uden grænser - Festskrift til Anders Friedrichsen. (antologi) af Søren Eh­
lers & Henrik Zip Sane (red). 1996. Ills, ill., (udsolgt)

Kommunalhistorisk oversigt for Farum 1842-1992. Af Henrik Zip Sane (red). 1992. 110 s., 
ill.

Hvem, Farums Veje, Hvor. Af Gudrun Lund Meyer. 1998. 120 s. ill.,

Periodika:
Majtræet. Af Henrik Zip Sane & Erik Mortensen (red). Udkommer 6 gange årligt (aug.

1998: 65 nr.), ca. 15-30 s., ill., løssalg kr. 15,-
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Faaborg kulturhistoriske Museer
Holkegade 3A
5600 Faaborg
Tlf.:62 61 33 38
Fax: 62 61 33 38
E-mail: fkma@post7.tele.dk

Set. Nikolaj klokketårn. Af Anders Rehde Nielsen. 1996. 31 s. + 1 tavle, ill., kr. 45,-

I rådhusets kælder. Af Maria Rytter. 1997. 31 s., ill., kr. 45,-

Faaborg: guide til byens historie. Af Robert Egevang og Anders Rehde Nielsen. 1994. 111 s.,
ill., kr. 98,- indb., kr. 74,- ikke indb.

Kort over Faaborg: en bog om byens forvandling gennem 800 år. Af Ole Drostrup. 1992. 
141 s., ill., kr. 98,-

Skipper P. Iliums dagbog 1804-1893. Af Peter Ilium. 1992. 360 s., ill., kr. 98,-

Historiske huse i Fåborg. 1974. 109 s. + 1 tavle, ill., kr. 75,-

Stavn. Årsskrift udg. Af museer, arkiver og folkemindesamlinger i Faaborg kom mune. 
1988-. Ca. 72 s., ill., kr. 65,- pr. årg.

Glud Museum
Museumsvej 44
Glud
8700 Horsens
Tlf.: 75 68 30 82

Lykkelig jeg, der så det.Rejsedagbøger 1899-1903. Af Søren Knudsen. 1997. 388 s., ill., 
kr. 348,-
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Handels- og Søfartsmuseet på Kronborg
Kronborg Slot
3000 Helsingør
Tlf.: 49 21 06 85
Fax: 49 21 34 40

CAROLINE og de andre. 1995. 223 s., ill., kr. 195,-

Sømand, købmand og supercargo. Af Kåre Lauring. 1998. 95 s., ill., kr. 198,-

Herlev Kommunes Lokalarkiv
Herlev Bygade 70
2730 Herlev
Tlf.: 44 94 09 61 - lok. 568
E-mail: mm@herlev.bibnet.dk

Veje til Herlev. Red. Benny E. Andersen og Inge Bundsgaard. 1992. 160 s., ill. I s/h, 
kr. 98,-

Og så er der bal bagefter. Idræt før og nu i Herlev. Af Morten Mortensen. 1996. 64 s., ill. 
I s/h, kr. 48,-
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Historisk Arkiv, Vendsyssel Historiske Museum
Museumsgade 2
9800 Hjørring
Tlf.: 98 92 06 77
Fax: 98 92 86 77

Tre generationer Friis på Vendsyssel historiske museum. Af PerLysdahl. 1992. 32 s., kr. 10,-

Om Hjørring købstad - en litteraturliste. Af Ruth Hedegaard og Mogens Thøgersen. 1992. 
39 s., ill., kr. 10,-

Folketælling 1801 for Hjørring, Sankt Hans og Sankt Olai sogne. Udarbejdet afSlcegsthi- 
storisk forening for Hjørring og Omegn. 1993. 55 s., kr. 35,-

Folketælling 1834 for Hjørring, Sankt Hans og Sankt Olai sogne. Udarbejdet af Slægtshi­
storisk forening for Hjørring og Omegn. 1993. 88 s., kr. 50,-

Nu under krigen her i Hjørring 1940-1945. Af Poul Henrik Christensen. 1998. 50 s., ill., 
kr. 85,-

Historien om huset i Skovstræde. Af Landry Christensen. 1998. 95 s., ill., kr. 48,-

Historisk Forening for Graasten By og Egn
Ekspedition:
Historisk Arkiv
Ahlmannsparken
6300 Gråsten

A.D.Jørgensen og Gråsten. Af Jørn Buch, H.P.Clausen og Lars N. Henningsen. 1997. 50 s.,
ill., kr. 50,-
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Historisk Samfund for Ribe amt
Ekspedition:
Ejvind Busk Jensen
GI. Præste vej 16
Ounbøl
6800 Varde
Tlf.:75 26 41 16

For kontingentet på kr. 100,- modtager medlemmerne hvert år Historisk Årbog. 
Ekspeditionen har også ældre årbøger m.m. til salg. Ring og spørg.

Bøger:
Lille vejldening i læsning af gotisk skrift. Af H.K. Kristensen. 16 s., ill., kr. 20,-

Peder Hegelunds almanakoptegnelser 1565-1614, bd, 1-2. Ved Bue Kcicie. 1.080 s., 
kr. 225,-

Træet i stenen. Om billedhuggeren N. Hansen Jacobsen. Af Lise Buurgaard og Agner 
Frandsen. Ill., kr. 70,-

Register til årbøgerne 1903-1977. Kr. 45,-

Stavnsbånd og Vestjylland - Blev bonden fri?. Af Jørgen Dieckmann Rasmussen. 1988. 33 
s., ill., kr. 45,-

En landsbydreng blev læge. Erindringer. Af J.P.Karkov. 66 s., ill., kr. 48,-

Billedhistorier fra Ribe Amt. Redigeret af Ejvind Busk Jensen, Hans-Jørgen L. Larsen og 
Jørgen Dieckmann Rasmussen. 1992. 99 s., ill., kr. 78,-

Fra kommis til museumsleder - 30 år med Vestjyllands historie. Af Søren Manøe. 1994. 
94 s., ill., kr. 70,-

Besættelsestidshistorier fra Ribe Amt. Redigeret af Jørgen Dieckmann Rasmussen og Bir­
gitte Herreborg Thomsen. 1998. 78 s., ill., kr. 138,- excl. Ekspedition

Beskrivelse af Malt Herred 1870. Af Oluf Nielsen. 1976 (fotografisk optryk). 194 s., 
kr. 45,-

Beskrivelsen af Slavs Herred 1868. Af Oluf Nielsen. 1981 (fotografisk optryk). 62 s.,
kr. 45,-

Beskrivelse af Vester Horne Herred 1865-67. Af Oluf Nielsen. 1984 (fortografisk optryk). 
66 s., kr. 45,-
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Beskrivelse af Skads Herred 1862. Af Oluf Nielsen. 1985 (fotografisk optryk). 176 s., kr. 
100,-

Video:
De store skibe - deres ø og mennesker. Fanø omkring 1900. Af Hrolff Thoruljf. 1993. kr. 

98,-

Historisk Samfund for Sønderjylland
Haderslevvej 45
6200 Aabenraa
Tlf.: 74 62 46 83

Sønderjyske Årbøger, udgivet siden 1889, udkommer årligt med mindst 350 sider, indb. og 
illustreret.
Medlemmer af Historisk Samfund får bogen tilsendt gratis og modtager tilbud på forenin­
gens bogudgivelser med ca. 40% rabat. Medlemskab koster 130 kr. pr. år.

Sønderjysk Månedsskrift, udgivet siden 1924. Bladet udkommer 10 gange årligt med ca. 
330 sider pr. årgang. Abonnement koster 145 kr.

Bare han får sin vilje. Af Erik Jessen. 1997. 441 s., ill., kr. 298,-

Det Ene Fornødne - Nordslesvigsk Indre Mission og Det gamle Budskab 1880-1945. Af 
Lisbeth Vestergaard Høst. 1997. 175 s., ill., indb., kr. 178,-

Schackenborg-billeder. Godsinspektør H.C. Davidsen og hans fotografiapparat. Af Pe­
ter Kr. Iversen. 1997. 76 s., ill., kr. 98,-

Gårde i Haderslev og Tyrstrup Herreder 1531-1753. Af Bodil Clausen. 1997. 419 s., 
kr. 170,-

Mellem Fjelstrup og fronten. Inger og Jørgen Friis - breve 1915-18. Af Annette Østerga- 
ard Schultz. 1996. 244 s., ill., indb., kr. 198,-

Tre gottorpske jordebøger 1607-13. Bind 1: Tekst, Bind 2: Ordforklaringer og noter, 
sted- og navneregistre. Af Peter Kr. Iversen (udg.). 1995. Bind 1 479 s., bind 2: 157 s., i 
alt 637 s., kr. 145,-

Løjt sogns historie. Af Hans H. Worsøe (red.). 1988. 378 s., ill., indb., kr. 190,-

Ensted sogns historie. Af Lars N. Henningsen (red.). 1987. 308 s., ill., indb., kr. 190,-
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Historisk -Topografisk Selskab for Søllerød Kommune, 
c/o Søllerød Museum, Søllerød vej 25, 2840 Holte.
Tlf. 45 80 20 46.
Fax. 45 80 53 60

Søllerødbogen, Red. Niels Peter Stilling og Jens Johansen, udkommer hvert år i juni måned. 
150 - 200 s., ill. kr. 225,- pr. årgang.

Dreng i Holte. Gunnar Sandfeld, 1969, 150 s, ill. kr. 35,-.

Bygningskunst i Søllerød 1670-1970. Knud Voss, 1970, 191 s. ill. kr. 125.-

Landskab og oldtid, Atlas over Søllerød og Lyngby-Taarbæk Kommuner.
Svend Aage Knudsen, 1982, 146 s, ill. kr. 150.-

Søllerød - som det var engang (bd. 1-7 ). Gunnar Sandfeld, ca 275 s pr. bind
( bind 1 udsolgt), ill. kr. 110.- pr. bind

Fra Røjels Bom til Holte Midtpunkt, 18 kapitler af Nyholtes saga.
Gunnar Sandfeld, 1984, 239 s, ill. Kr. 100.-

Nærumbanen gennem 75 år, 1900 - 25. August - 1975.
Peer Thomassen, 1975, 232 s, ill. kr. 110.-

Søllerød - set med malerøjne. Laura Jacobsen, 1983, 276 s, ill. kr. 125.-

Frédéric de Coninck og Dronninggaard.
Jens B. Friis-Hansen og Finn Slente, 1987, 157 s, ill. kr. 150.-

Niartharum. En illustreret beskrivelse af Nærum fra istid til nutid.
Erik Helmer Pedersen og Niels Brühl, 1987, 59 s, ill. kr. 91.-

Fra seks landsbyer til syv bydele. Bebyggelsens udvikling i Søllerød Kommune.
Jens Johansen, 1988, 112 s, ill. kr. 170.-

50 år i den lokale histories tjeneste. Erik Helmer Pedersen, 1992, 56 s, ill. kr. 40.-

Brandslukning i Søllerød 1792 -1992. Henrik Mohr Balslev, 1992, 167 s, ill. kr 75.-

København-Vedbæk-Verden. Telefondirektør Fritz Johannsens fotoalbum 1910-33.
Ebbe Johannsen, 1997, 128 s, ill. kr. 175.-
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Holstebro Museum
Museumsvej 2
7500 Holstebro
Tlf.: 97 42 29 33
Fax: 97 42 81 09
E mail: Homuseum a postl.tele.dk

Råsted Sogn 1600-1900. Af Esben Graugaard og Rigmor Lillelund. 1998. 350 s., ill., kr. 295,-

Bygget af levende stene. Red. Claus Helsbøl. 1997. 320 s., ill., kr. 250,-

Vald. Birns Jernstøberi 1896-1996. Af Esben Graugaard. 1996. 240 s., ill., kr. 245,-

Håndbog for museumsfolk. Af Finn Lillelund. 1996. 64 s., ill., kr. 89,-

Naur Sogn 1600-1900. Af Esben Graugaard og Rigmor Lillelund. 1992. 344 s., ill.,
kr. 245,-

Niels Buch Breinholt. Vestjyde og verdensmand. Af Ellen Damgaard og Esben Graugaard.
1994. 315 s., ill., kr. 245,-

I Skyggen af de andre. Af Hanna Nielsen. 1995. 166 s., ill., kr. 235,-

Joachim Weller. Af Torben Skov, Rigmor Lillelund, Inger Mejer Antonsen og Sven Fritz. 
1976. 312 s., ill., kr. 75,-

R. Færchs tobaksfabrik Holstebro 1869-1961. Af Esben Graugaard. 1984. 311 s., ill.,
kr. 90,-
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Institut for grænseregionsforskning
Persillegade 6
6200 Aabenraa
Tlf.: 74 62 55 50
Fax: 74 62 51 69
E mail: ifg@ifg.dk

PLUK fra forskning i Sønderjylland. Instituttets populærvidenskabelige tidskrift, der ud­
kommer fire gange årligt. Tidskriftet bringer primært korte artikler af instituttets medarbej­
dere med omtale af aktuel forskning, samt udefrakommende bidrag om forskning af almen 
interesse indenfor instituttets arbejdsområder. Årsabonnement kr. 50,- løssalg kr. 20,-/stk.

Da Sønderjylland blev delt 1918-20. Bd. I-III. Af Troels Fink. 1978-79. 295, 221, 256 s. 
kr. 250,-

Hærvejen i Sønderjylland - et vejhistorisk studie. Fra Kongeåen til Danevirke. Af Hen­
rik Becker-Christensen. 1981 (3. oplag, 1986). 258 s. Ill. kr. 160,-

Æ ga nåk vee vå lænng æno ... Træk af folkesangens historie i Sønderjylland. Af Else­
marie Dam-Jensen & Birgit Lauritzen. 1983. 113 s. kr. 75,-

Dansk mindretalspolitik i Nordslesvig. Udformningen af den danske politik over for det 
tyske mindretal 1918-1920. Af Henrik Becker-Christensen. 1984. 274 s. kr. 120,-

Jeg gik mig ud ... Sønderjyder synger II. Et visehæfte. Af Elsemarie Dam-Jensen & Birgit 
Lauritsen. 1984. 107 s. + kassettebånd, ill. kr. 100,-

Stationsbyer i Sønderjylland - Toftlund og Hjordkjær. Af Christian Kaufmann. 1985. 69 s. 
ill. kr. 60,-

Byggestil og byggeskik - nationale strømninger i sønderjysk arkitektur 1850-1940. Af 
Christian Kaatman. 1988. 124 s. ill. kr. 95,-

Det danske mindretal i Sydslesvig 1920-1945. Bd. I-II. Af Johan Peter Noack. 1989. 602 s. 
ill. kr. 325,-

Det tyske mindretal i Nordslesvig 1920-1932. Bd. I-II. Af Henrik Becker-Christensen. 
1990.319,380 s. ill. kr. 325,-

Det sydslesvigske grænsespørgsmål 1945-1947. Bd. I-II. Af Johan Peter Noack. 1991.600 
s. ill. kr. 295,-

Kronprinsesse Ingrids Feriehjem for sønderjydske Børn 1939-1970. Af Henrik Becker- 
Christensen. 1995. 123 s. ill. kr. 125,-
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Den dansk-tyske traktat 1922. Af Troels Rasmussen. 1996. 180 s. ill. kr. 185,-

Det danske mindretal i Sydslesvig 1948-1955. Bd. I-II. Af Johan Peter Noack. 1997. 646 s. 
ill. kr. 295,-

Jysk Arkæologisk Selskab/Viborg Stiftsmuseum

Viborg Søndersø 1000-1300. Byarkæologiske undersøgelser. Af Jesper Hjermind et al. 
1998. 372 s. ill. kr. 395,-

Jysk Arkæologisk Selskab,
Moesgård, 8270 Højbjerg.
Tlf: 89 42 45 04.
Fax: 86 27 23 78
Ekspeditions adresse: Aarhus Universitetsforlag, 
Aarhus Universitet, 8000 Århus C.

Årbogen KUML1958,1962-1990 pr. stk. kr. 100,-.
Årbogen KUML 1973/74,1982/83,1991/92,1993/94,1995/96 pr. stk. kr. 150,-.

Dansk og nordeuropæisk arkæologi.

Bronzekedelen fra Brå. AfOle Klindt-Jensen. 1953. 97 s. kr. 50,-.

Dannevirke 1-2. Af H. Hellmuth Andersen, H.J. Madsen & Olfert Voss. 1976. Bd 1: Tekst. 
109 s. Bd 2: Plancher, kr. 162,50.

Slusegårdgravpladsen I-II. Af Ole Klindt-Jensen. Bd 1: Anlægstyper, planer og plancher. 
213 s. Bd II: Beskrivlese af oprindelige overflader og grave. 1978. 296 s.
kr. 400,-.

Slusegårdgravpladsen III. Af Søren H. Andersen, Birgit Lind & Ole Crumlin-Pedersen. 
Gravformer og Gravskikke. Bådgravene. 1991. 267 s. kr. 337,50.

Slusegårdgravpladsen IV. Red. Birgit M. Rasmussen, Søren H. Andersen & Poul Kjærum. 
Keramikken. Tekstilerne. Skeletterne, de brændte kno gier, tænderne.
1996. 253 s. kr. 275,-.

Fortidens spor i Århusskovene. Af Jesper Laursen. 1982. 176 s. kr. 87,50.
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Arkæologiske krøniker. Red. Hans Jørgen Madsen & Jens Vellev. 1986. 80 s. kr. 48,-.

Billeder og Myter fra Bronzealderen. Af Ove Bruun Jørgensen. 1987. 162 s. kr. 153,75.

Multivariate Archaeology. Numerical Approaches in Scandinavian Archaeology. Red. 
Torsten Madsen. 1988. 151 s. kr. 128,-.

Sarup. Befæstede kultpladser fra bondestenalderen. Af Niels H. Andersen. 1988. 72 s. 
kr. 75,-.

Fra Stamme til Stat i Danmark 1. Jernalderens Stammesamfund. Red. Peder Mortensen 
& Birgit M. Rasmussen. 1988. 149 s. kr. 248,-.

Fra Stamme til Stat i Danmark 2. Høvdingesamfund og Kongemagt. Red. Peder Morten­
sen & Birgit M. Rasmussen. 1991. 298 s. kr. 325,-.

Regionale forhold i Nordisk Bronzealder. Red. Jens Poulsen. 1989. 188 s. kr. 153,75.

Oldtidens Ansigt. Red. Poul Kjærum & Rikke Agnete Olsen. 1990. 203 s. kr. 95,-.

Illerup Ådal 1-2. Die Lanzen und Speere. Af Jørgen llkjær 1991.
Bd 1: Textband.404 s. Bd 2: Tafelband 245 s. kr. 700,-.

Illerup Ådal 3-4. Die Giirtel. Af Jørgen llkjær. 1993.bd 3: Textband. 453 s. Bd 4: Tafelband. 
506 s. kr. 825,-.

Illerup Ådal 5-8. Die Prachtausriistungen. Af Claus v. Carnap-Bornheim & Jørgen llkjær. 
1996. Bd. 5: Textband. 486 s. Bd. 6: Katalog. 322 s. 1996. Bd. 7: Tafelband.
254 s. Bd. 8: Grabungsdokumentation und Fundliste, kr. 1.575,-.

Bopladskeramik i Ældre Bronzealder. Af Marianne Rasmussen. 1993. 154 s. 
kr. 187,20

Historien om Det store Sølvfund fra Gundestrup. Af Erling Benner Larsen. 1995. 
227 s. kr. 285,-.

Trabjerg. En vestjysk landsby fra vikingetiden. Af Lise Bender Jørgensen & Palle Eriksen.
1995. 238 s. kr. 250,-.

From Stone to Bronze. The Metalwork of the Late Neolithic and Earliest Bronze Age in 
Denmark. Af Helle Vandkilde. 1996. 495 s.kr. 450,-.

Sarup I. The Sarup Enclosures. Af Niels H. Andersen. 1997. 404 s. kr. 348,-.

Viborg Søndersø 1000-1300. Byarkæologiske undersøgelser. Red. Jesper Hjermind 
m.fl. 1998. 372 s. kr. 395,-.
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Marsk, land og bebyggelse. Ribeegnen gennem 10.000 år. 1-2. Red. Stig Jensen. 1998. Bd. 
l:Tekst. 364 s. Bd. 2: Katalog. 164 s. kr. 448,-.

Dannevirke og Kovirke. Arkæologiske undersøgelser 1861-1993. Af H. Hellmuth Ander­
sen. 1998. 288 s. ill. kr. 325,-.

Nærorientalsk og klassisk arkæologi m.m.

Atlas of the Stone Age Cultures of Qatar. Af Holger Kapel. 1967. 86 s. 48 plancher, kr. 115,-.

Preliminary Survey in East Arabia 1968. Af T.G. Bibby. 1973. 67 s. kr. 75,-.

The Maussolleion at Halikarnassos 1. The Sacrificial Deposit. Af Kristian Jeppesen m.fl. 
1981. 110 s. kr. 175,-.

The Maussolleion at Halikarnassos 2. The Written Sources and their Archaeological 
Background. Af Kristian Jeppesen & Anthony Luttrell. 1986. 220 s. kr. 300,-.

The Maussolleion at Helikarnassos 3. The Maussolleion Terrace and Accessory Structu­
res 1-2. Af Poul Pedersen. 1991. Bd. 1: Text and appendices. 208 s. Bd. 2: Cataloque. 134 
s. kr. 400,-.

Failaka/Ikaros. The hellenistic Settlements 1. The Terracotta Figurines. Af Hans Erik 
Mathiesen. 1982. 94 s. kr. 143,75.

Failaka/Ikaros. The Hellenistic Settlements 2. The Hellenistic Pottery from Failaka 1-2. 
AfLise Hannestad. 1983. Bd. 1: Text 140 s. Bd. 2: Cataloque and Plates. 128 s.
kr. 228,75.

Failaka/Ikaros. The Hellenistic Settlements 3. The Sacred Enclosure in the Early Helle­
nistic Period. Af Kristian Jeppesen. 1989. 125 s. kr. 231,25.

Failaka/Dilmun. The Second Millennium Settlements 1. The Stamp and the Cylinder Se­
als. Af Poul Kjcerum. Cataloque. 171 s. 79 plancher, kr. 187,50.

Failaka/Dilmun. The Second Millennium Settlements 2. The Bronze Age Pottery.
Af Flemming Højlund. 1987. 197 s. kr. 250,-.

Nuristani Buildings. Af Lennart Edelberg. 1984. 223 s. kr. 275,-.

Roman Art and Imperial Policy. Af Niels Hannestad. 1988. 481 s. kr. 420,-.

The Natufian Encampment at Beidha. Late Pleistocene Adaption in the Southern Le­
vant. Af Brian F. Byrd. 1989. 126 s. kr. 179,50.

The Island of Umm an-Nar 1. Third Millennium Graves. Af Karen Frifelt. 1991.
188 s. kr. 225,-.
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The Island of Umm an-Nar 2. Third Millennium Settlement. Af Karen Frifelt. 1995. 
260 s. kr. 287,50.

Qala'at al-Bahrain 1. The Northern City Wall and the Islamic Fortress. Af Flemming 
Højlund & H. Hellmuth Andersen. 1994. 511 s. kr. 450,-.

Qala'at al-Bahrain 2. The Central Monumental Buildings. Af Flemming Højlund & H. 
Hellmuth Andersen. 1997. 288 s. kr. 348,-.

Samtlige publikationer er illustrerede.

For medlemmer af Jysk Arkæologisk Selskab og Det kgl. Nordiske Oldskriftselskab ca. 
30% rabat ved henvendelse til selskaberne.

Kalundborg & Omegns Museum
Adelgade 23
Postboks 98 
4400 Kalundborg
Tlf.: 59 51 21 41
Fax: 59 51 73 15

Et vist simpelt, ærbart Udseende. Bog om tøj fra 1770-1900 i Kalundborg og omegn. Af 
Kirsten Rykind-Eriksen. 1994. 64 s. ill. kr. 50,-

Et vist simpelt, ærbart Udseende. Hæfte med kilde- og undervisningsmateriale om tøj fra 
1770-1900 i Kalundborg og omegn. Af Kirsten Rykind-Eriksen. 1994. 40 s. ill. kr. 10,-

Forsvundne Tømrerøkser. Af Christian Waagepetersen. 1965. 65 s. ill. kr. 5,-
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KERTEMINDE egnens MUSEER
Strandgade 7
5300 Kerteminde
Fax: 65 32 47 07
E mail: kert mus@post.4.tele.dk

Cartha. Årsskriftet for Kertemindeegnens Museer. Red. Kurt Risskov Sørensen. Ca. 100 s. ill. 
kr. 100,-

Nærmere solen. Kunstnerparret Holcha og William H. Johnson. Af Karin Meisl. 1998. 44 s. 
ill. kr. 65,-

Den Grimme Ælling. Af H. C. Andersen. 1997. 53 s. ill. af Johannes Larsen, kr. 50,-

16 fuglestykker. Træsnit og digte. Indlagt CD-Rom. Af Jens Bohr. 1996. 45 s. ill.
kr. 148,-

Kun et terningekast fra havet. Tegninger og digte fra Fyns Hoved. Af Ole Leibach og Bue 
Nordstrom. 1996. 123 s. ill. kr. 148,-

Den store Sommer. Et kunstnermiljø i Kerteminde 1901-1927. Af Erland Porsmose. 1996. 
96 s. ill. kr. 148,-

Skiønne Efterretninger. Provst Bøghs beskrivelse af Kerteminde 1770. Af Birgit Bjerre 
Jensen. 1995. 325 s. ill. kr. 198,-

Bytoften. Et oldtidslandskab på Østfyn. Af Mogens Bo Henriksen og Erland Porsmose. 1995.
55 s. ill. kr. 40,-

Historien om 3 dukker. I årene 1915-1920. Indlagt klippeark. Af Anne Lise Ernst. 1994. 36 
s. ill. kr. 25,-

Bondemaler og baron. Fritz Sybergs liv og billedverden. Af Karin Meisl. 1992. 92 s. ill. 
kr. 150,-

Naturens Sang - Menneskets kår. Hverdagsliv fotograferet af Lars Rastrup 1885-1925. Af 
Erland Porsmose. 1989. 160 s. ill. kr. 148,-

Sådan var det jo. Fiskerliv i Kerteminde. Af Kr. Francen Sinnet. 1987/1997. 94 s. ill. kr. 68,-

Ladbyskibet. Vikingeskibet ved Ladby. Af Knud Thorvildsen. 1983. 40 s. ill. kr. 25,-
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Kolding Stadsarkiv
Postboks 21
Koldinghus Staldgård
6000 Kolding
Tlf.: 75 50 15 00
Fax: 75 52 00 14
E mail: Arkiv@koldingkom.dk

Besat og Befriet. Red. Tove Jørgensen og Birgitte Dedenroth-Schou. 1995. 195 s. ill.
kr. 120,-

Glimt af livet i Kolding i 100 år - set af Kolding fotografer. Af Birgitte Dedenroth- Schou.
1996. 128 s. ill. kr. 98,-

Teknisk Forvaltning. Kolding Kommune 1898-1998. Af Martin Gubi, Jens Åge Petersen 
og Birgitte Dedenroth-Schou. 1998. 136 s. ill. kr. 100,-

Det Kongelige Bibliotek
Postboks 2149 
1016 København K
Tlf.: 33 47 47 47
Fax: 33 32 98 46
E mail: kb@kb.dk

Den trykte kulturarv. Pligtaflevering gennem 300 år. Red. Henrik Horstbøll, John T. Lau­
ridsen. 1998.631 s. ill. kr. 525,-

Samfundsorden og statsmagt set fra prædikestolen. Udviklingen i præsternes syn på sam­
fundsorden og statsmagt i Danmark 1750-1848, belyst ved trykte prædikener. Af Michael 
Bregnsbo. 1997. 475 s. ill. kr. 350,-

Den oversatte klassiker. Tre essays om litterær traditionsformidling. Af Erik Skyum- Nielsen.
1997. 120 s. ill. kr. 150,-

Symfonien er død - musikken leve og andre essays. Af Knudåge Riisager. 1997. 179 s. 
kr. 125,-

Det illegale Land og Folk 1945. Med register til det illegale Land og Folk 1941-1945. Red. 
John T. Lauridsen. 1997. 105 s. kr. 125,-
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Undergrundspressen i Danmark 1940-45. Af John T. Lauridsen. 1997. 128 s. ill. kr. 125,-

Danske Provinstryk 1482-1830 bd. I-VI. En bibliografi. Udarb. af Grethe Larsen. 1994-. 
kr. 350,- pr. bd. Abonnement: kr. 312,50 pr. bd.

Et hus på Slotsholmen. Det kongelige Bibliotek. Af Kell Elgstrøm m.fl. 1993. 84 s. ill. kr. 148,-

Kilder og litteratur til Det kongelige Biblioteks historie trykt 1844-1992. En udvalgs bib­
liografi. 2. udg. Af Harald Ilsøe. 1993. 59 s. kr. 25,-

Det kongelige Biblioteks Embedsmænd og Funktionærer 1653-1943. Af Albert Fabritius. 
1943. 216 s. kr. 50,-

On Parchment, Paper and Palm Leaves ... Treasures of The Royal Library, Den mark. 
Af Harald Ilsøe. 1993. 364 s. ill. kr. 800,-

På Papir, Pergament og Palmeblade ... Skatte i Det kongelige Bibliotek. Af Harald Ilsøe. 
1993.363 s. ill. kr. 575,-

Sådan set. Erindringer fra og om Det kongelige Bibliotek. Red. Harald Ilsøe. 1993. 216 s. 
ill. kr. 140,-

Afhandlinger til Dansk Bog- og Biblioteks Historie. Af Carl S. Petersen. 1949. 331 s. 
kr. 75,-

Bogtrykkerne i København ca. 1600-1810. En biobibliografisk håndbog med bidrag til bog­
produktionens historie. Af Harald Ilsøe. 1992. 204 s. ill. kr. 298,-

Bøger - biblioteker - mennesker. Et nordisk festskrift tilegnet Torben Nielsen. Universi tets- 
biblioteket i København. Red. Erland Koldning Nielsen, Jesper During Jørgensen, Erik 
Dal. 1988. 684 s. ill. kr. 366,-

Til guld skal det blive ... Nationallitteratur, Nationalbibliotek, Nationalbibliografi. Bibli­
oteksfaglige afhandlinger 1972-1987. Af Lise Hesselager. 1988. 168 s. ill. kr. 154,-

T\per & Tegn. Red. Godtfred Hartmann. 1994. 80 s. ill. kr. 125,-

Besættelsestidens illegale blade og bøger 1940-1945. Red. Leo Buschardt, Albert Fabritius, 
Helge Tønnesen. 1954 + suppl. 1960. 201 + 8 s. kr. 50,-

Dansk Historisk Bibliografi 1970-73. Red. Ann R. Welling og Erland Kolding Nielsen. 
1993.841 s. i 2 bind. kr. 760,-

Dansk Historisk Bibliografi 1974-76. Red. Ann R. Welling og Erland Kolding Nielsen. 
1986. 516 s. kr. 226,-
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Et dansk polyteknisk tidsskrift 1826-1842. Indhold og register til Georg Frederik Ursin’s 
Magazin for Kunstnere og Haandværkere & Nyt Magasin for Kunstnere og Haandværkere. 
Af Michael F. Wagner. 1995. 94 s. ill. kr. 50,-

De danske nazister 1930-1945. En forskningsoversigt. Af John T. Lauridsen. 1995.
84 s. kr. 50,-

Education of Middle Class Daughters - Private Schools in Copenhagen 1790-1820. Af 
Carol Gold. 1996. 243 s. ill. kr. 250,-

Fra udstødte til anbragte 1500-1950. Marginalgruppeforskning i Danmark. Af John T. Lau­
ridsen. 1996. 78 s. kr. 50,-

Fund og Forskning i Det kongelige Biblioteks Samlinger. Årbog. Red. John T. Lauridsen 
og Stig T. Rasmussen. 1954-. ill. Seneste årg.: 354 s. Seneste årg. 1998:
kr.250,- (abon.); kr. 350,- (løssalg)

Kamma Rahbek og Christian Molbechts Brevveksling bd. 1-3. Udg.: Kirsten Dreyer. 
1993-94. 939 s. ill. kr. 540,-

Knud Rasmussen. Bibliografi 1900-1994. Af Peter Fuglsang-Madsen. 1996. 54 s. ill. kr. 50,-

Kvinder, køn og købstadslovgivning 1400-1600. Lovfaste mænd og ærlige kvinder. Af 
Grethe Jacobsen. 1995. 387 s. ill. kr. 298,-

København - Porten til Europa. En antologi. Red. John T.Lauridsen og Margit Mogensen. 
1996. 196 s. ill. kr. 50,-

Læs og giv videre. Illegale flyveblade fra besættelsen 1940-1945. Red. Steen Bille Larsen og 
Mogens Weitemeyer. 1996. 201 s. ill. kr. 250,-

Magasin fra Det Kongelige Bibliotek Kvartalsskrift. Red. Lotte Philipson. 1986-. 60- 80 s. 
pr. nr.i 11. Gratis i abonnement.

Stambogsstudier med forskningsoversigt, tilbageblik og ajourføring. Af Vello Helk. 1994. 
53 s. ill. kr. 50,-

Stambøger i Det kongelige Bibliotek før 1800. Fire afhandlinger. Af Vello Helk. 1980 176 
s. ill. kr. 57,50

Danske Kortsamlinger. En guide. Red. Marie Louise Brandt, Jørgen Nybo Rasmussen, Lizzi 
Schwenger. 1989. 77 s. kr. 80,-

Fotografer i og fra Danmark indtil år 1900 bd. 1- 2. Af Bjørn Ochsner. 1969. 632 s. kr. 200,-

Set fra Luften. Sylvest Jensen og den danske bondegård. Red. Claus Bjørn. 1993. 126 s. ill. 
kr. 188,-
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Det kongelige Biblioteks arkiv. Registratur. Af Thyge Svenstrup. 1994. 89 s. ill. 
kr. 60,-

Det kongelige Biblioteks Håndskriftsafdeling. Erhvervelser 1924- 1987. Vejledning i be­
nyttelse. Bd. 1- 2. Red. Birgitte Possing og Bruno Svindborg. 1995. 675 s. kr. 380,-

Knud Rasmussens papirer. Registratur. Af Jens Henrik Tiemroth. 1996. 282 s. ill. 
kr. 175,-

Historikeren Erik Arups arkiv. Registratur. Af Thyge Svenstrup. 1992. 66 s. kr. 60,-

Den jyske Historiker. 4 nr. årligt. Red. Historisk Institut, Aarhus Universitet. 1974-. Ca. 700 
s. pr. årg. ill. Seneste årg.: kr. 320,- (abonnement).

The Heritage of Ancient Egypt. Studies in honour of Erik Iversen. Red. Jürgen Osing og Er­
land Kolding Nielsen. 1992. 125 s. ill. kr. 350,-

Johann Albert Fabricius. En humanist i Europa. Bd. 1- 2. Af Erik Petersen. 1998. 1090 s. ill. 
kr. 405,-

A bibliography of Danish Contributions to classical scolarship from the sixteenth to 
1970. Af Peter Allan Hansen. 1977. 335 s. kr. 237,50

Notæ Uberiores in historiam danicam saxonis grammatici. Facsimile Edition. Af Stepha­
ni Johannis Stephani. 1978. 362 s. kr. 92,-

Carl Nielsens Samling. Katalog over komponistens musikhåndskrifter i Det kongelige Bibli­
otek. Ved Birgit Bjørnum og Klaus Møllerhøj. 1992. 301 s. ill. kr. 375,-

Ung sprogforsker på rejse. Breve fra og til Holger Pedersen 1892-1896. Udg. Ruth Bentzen. 
1994. 285 s. ill. kr. 290,-

Danmark og Antikken 1980-1992. En bibliografi over 12 års dansksproget litteratur om den 
klassiske oldtid. Af Flemming Gorm Andersen. 1994. 306 s. kr. 230,-

Codices Graeci Hauniensis. Ein deskriptiver Katalog des griechischen Handschriften be­
standes der Königlichen Bibliothek Kopenhagen. Udg. Bjarne Schartau. 1994. 615 s. ill. 
kr. 500,-

Lumbye- katalog. Fortegnelse over H. C. Lumbyes trykte kompositioner. Af Dan Fog. 1995. 
176 s. kr. 198,-

C. W. Smith og hans polske korrespondenter 1861-1879. En brevveksling. Udg. Paul 
Flandrup og Kristine Heltberg. 1996. 372 s. kr. 350,-

J. P. E. Hartmann og hans kreds. En musikerfamilies breve 1780-1900. Bd. 1- 3. Udg. In­
ger Sørensen. 1998. 1800 s. ill. kr. 675,-
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Americana. Manuskripter og breve vedr. Nord-, Syd-og Mellemamerika i Håndskriftaf delin­
gen. Af Palle Ringsted. 1992. 52 s. kr. 60,-

Registrant over B. S. Ingemann og Lucie Ingemann, f. Mandix’ papirer og bøger i of­
fentlige samlinger. Af Louise Arnheim, Lena Kristensen. 1992. 146 s. kr. 110,-

Slavonic Manuscripts in the Royal Library. A Catalogue. Af Gunnar Svane. 1993.
131 s. kr. 75,-

Registraturer til Frederik Helvegs papirer. Af Søren Jensen. 1994. 40 s. kr. 50,-

Danmark og den franske revolution/ Le Danemark et la révolution francaise. Udstil­
lingskatalog. Af Thorkild Kjcergaard. 1989. 125 s. ill. kr. 75,-

Europa og Babylon. Af Marie- Louise Thomsen. 1990. 59 s. ill. kr. 73,-

Forfatterinden Karin Michaelis. En registrant. Arkivalier i Det kongelige Bibliotek, Hånds­
kriftafdelingen, Billedsamlingen samt Randers Lokalhistoriske Arkiv. Ved Hanne Jesper­
sen. 1985. 204 s. kr. 60,-

Peter Sekaer. Fotografier fra 1930’ ernes USA/ New Deal Photography. Red. Annemette 
Sørensen. 1990. 71 s. ill. kr. 49,-

Kongelig Hoffotograf Peter Elfelt ... en billedkavalkade/ Peter Elfelt Photographer to 
the Royal Danish Court... a cavalcade. Tilr. Ib Rønne Kejlbo. 1989. 180 s. ill. 
kr. 275,-

Med lov skal land bygges. Jydske Lov 1241-1991 Håndskrifter og bogtryk. Ved Erik Andre­
as Abitz og Paul G. Ørberg. 1991.54 s. ill. kr. 50,-

Krig, købmænd og kongemagt - og andre 1600-tals studier. Af John T. Lauridsen. 1998. 
331 s. kr. ca. 198,-
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Københavns Stadsarkiv
Københavns Rådhus, 1599 København V
Telefon 33 66 23 77
Fax 33 66 70 39

Historiske Meddelelser om København. Årbog udgivet siden 1907 med afhandlinger og ar­
tikler om Københavns historie, ill. Mange tidligere årgange kan stadig fås til de oprindeli­
ge priser, deriblandt temanumre:

Københavner-erindringer. Red. Helle Linde. Historiske Meddelelser om København 1996. 
231 s., ill., kr. 120.-

København, kvinder og kærlighed. Red. Helle Linde, Adda Hilden og Karen Hjorth. Histo­
riske Meddelelser om København 1993. 209 s., ill., kr. 110.-

I 1999 udsendes årbogen som særudgave med københavnsk arkæologi i de seneste 20 år.

H.U. Ramsing: Københavns ejendomme 1377-1728. Oversigter over skøder og adkomster. 
Værket er en systematisk fortegnelse udgivet siden 1943 over ejere af Københavnske ejen­
domme med et selvstændigt bind for hver kvarter:
Øster kvarter, Strand kvarter, Snarens kvarter, Vester kvarter, Nørre kvarter og Købma ger 
kvarter, pr. bind kr. 50,-
Klædebo kvarter, pr. bind kr. 100,-
Frimands kvarter, Rosenborg kvarter, pr. bind kr. 150,-

Arkivregistraturer:
Københavns magistrats arkiv 1275-1805. 1986. kr. 40,-
Københavns magistrats sekretariatsarkiver 1805-1857. 1985. kr. 40,-
Københavns kommunes arkivalier 1858-1938 i Københavns Stadsarkiv 1991. 1993.
kr. 60,-
Arkivalier vedr. Københavns tekniske styrelser til ca. 1858 i Københavns Stadsarkiv. 1989. 
kr. 40,-
Arkivalier vedrørende Bistrup gods 1661-1921. 1988. kr. 40,-

Postkort.
Motiver fra Stadsarkivets arkivalier, kr. 3,50 pr. stk. Eller 10 kort for kr. 30,-
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Landsarkivet for Nørrejylland.
Lille Set. Hans Gade 5, 8800 Viborg 
Tlf. 86 62 17 88,
Fax. 86 60 10 06
E mail, mailbox@lav.sa.dk

Århus Købstads Kirkebøger 1729-1891. Viede og døde i Århus købstad
gennem 162 år. Cd-rom samt installations- og brugervejledning. 1997 kr. 450.-

Landsarkivet for Nørrejylland. En brochure. 1995. 14 s, ill. kr. 10.-

Oversigt over udskrivningsarkivalier 1700-1788. 2. oplag. 1989. 92 s kr. 90.-

Ryttergodserne. Godsarkiver 1. Arkivregistraturer 3. 2. oplag. 1989. 89 s kr. 90.-

De nørrejyske branddirektorater indtil 1872. 1985. 132 s, ill. kr. 122.-

Viborg Landstings Dombøger 1616-1618. Oversigt og registre. 1984. 202 s kr. 80.-

Viborg Landstings Dombøger 1618 A, B og C. Udtog af dommene. 1981. 359 s 
kr. 100.-.

Viborg Landstings Dombøger 1617 B og C. Udtog af dommene. 1980. 226 s. kr. 90.-

Privatbanearkiver. Arkivregistraturer 6. 1978. 170 s. kr. 70.-

Håndskriftsamlingen. Tillæg I. Arkivregistraturer 2. 1977. 24 s kr. 20.-

Danske landkommuner 1842-1970. 1976. 134 s. kr. 60.-

Privatarkiver 1. Arkivregistraturer 5. 1975.48 s. kr. 55.-

Hedekolonierne. Godsarkiver 2. Arkivregistraturer 4. 1974. 93 s. kr. 50.-

De nørrejyske købstæders og landsognes lægdsbetegnelser 1789-1970. 1972. 62 s. 
kr. 90.-

Oversigt over arkivalier vedrørende borgerskaber og næringstilladelser. 1971.54 s. 
kr. 40.-.

NB. Se også Udgiverselskabet ved Landsarkivet for Nørrejylland og Statens Arkivers 
Filmningscenter
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Landsarkivet for Sjælland m.m.
Jagtvej 10, 2200 København N.
Tlf. 35 39 35 20 Fax. 35 39 05 35.
E mail. mailbox@lak.sa.dk

Rets-og politiarkiver

GI. Roskilde amts retsbetjentarkiver. 1971, 147 s. kr. 50,-.
Sorø amts retsbetjentarkiver 1&2, 1972-73, 155 + 195 s. (pr. stk.) kr. 50,-.
Helsingør byfoged. 1974, 173 s. kr. 50,-.
Københavns politi og domsmyndighed 1-4, 1975-76 234, 169, 75, 88 s. (pr. stk.) kr. 50,-. 
Landstings- & kommissionsdomstole 1976, 129 s. kr. 50,-.
Sjællands landstings panteprotokoller 1632-1761 (EDB-reg.) 1974, 231 s. kr. 50,-.

Pastoratsarkiver kr. 40,- pr. stk., 3 for kr. 100,-.

Bornholm, Helsingør Stift, provstier i GI. Roskilde amt, Sorø amt, Holbæk amt, Præstø amt.

Rådstuearkiver, pr. stk. kr. 40,-.

Helsingør rådstue (Frd.borg amt 1), 1971, 210 s., Kalundborg rådstue, 1986, 70 s. 
Køge rådstue, 1985, 65 s.

Kommunearkiver, kr. 40,-. pr. stk., 3 for kr. 100,-

Allinge-Gudhjem, Asminderød-Grønholt, Fakse, Fuglebjerg, Frederikssund, Haslev, Hille­
rød, Holmegård, Højreby, Høng, Hørsholm, Kalundborg, Karlebo, Korsør, Lejre, Møn 1, 
Møn 2, Møn 3, Ravnsborg, Ringsted, Rønne, Rønnede, Sakskøbing, Skibby, Skovbo, 
Skævinge, Stenlille, Stenløse, Suså, Tornved, Vallensbæk.

Hasle kommune, 1996, 125 s. ill. kr. 100,-.
Modelregistraturer og stikordsregister. For kommunearkivet indtil 1970, 1988. 181 s. 
kr. 100,-.

Godsarkiver, kr. 40,- pr. stk. 3 for kr. 100,-.

Krengerup,Lerchenborg, Oreby-Berritzgård (incl. tillæg), Herlufsholms stiftelse, Valdby 
gård, Universitetets og Kommunitetets gods, Vallø-pergamenter 1356-1713, Vemmetofte.

Vallø Stift, 1995, 146 s. (ill.) kr. 80,-.

Told- og postarkiver, kr. 40 - kr. pr. stk. 3 for kr. 100,-.

Toldarkiver 1 ( Helsingør, Korsør og Køge), Toldarkiver 2 (Nykøbing F., Rødbyhavn, Næst­
ved & Rønne), Toldarkiver 3 (Overtoldinspektør for Østifterne).
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Nøgle til toldarkiverne før 1969 v. Ole Degn, 1994, 158 s. kr. 125,-.
Posthuse øst for Storebælt, v. N. Strandsbjerg, 1995, 366 s. kr. 150,-.

Skolearkiver fra kommune skoler, kr. 25,- pr. stk. 5 for kr. 100,-.

Allinge-Gudhjem, Asminderød-Grønholt, Frederikssund, Hillerød, Kalundborg, Karlebo, 
Lejre, Møn, Ravnsborg, Sakskøbing, Stenløse, Suså, Tornved.

Andre skoler og institutioner:

N. Zahles skole, 1984, 62 s. kr. 30,-.
Blindeinstitutioner i Danmark 1858-1970, 1992, 110 s. kr. 50,-.
Gymnasieskoler, 1-2, 1989, 199 & 243 S. (samlet) kr. 100,-.
GI. Bakkehus 1855 - ca. 1970, 1984, 67 s. kr. 30,-.
Herlufsholm. 1979, 175 s. kr. 50,-.
Håndværksuddannelserne i København. (Teknisk Skole)
David Davidsen & Erik Nørr, 1998, 126 s. (ill.) kr. 100,-.

Filmfortegnelser, pr. stk. kr. 30,-.

Udvandrerprotokoller, Brandforsikrings-og brandtaxationsprotokoller indtil 1872, 
Skifteprotokoller fra godsarkiver.

Diverse.

Kgl. Bygningsinspektoratsarkiver 1856-1956. 1974, 83 s. kr. 50,-.
Sjællandske og Lolland-Falsterske lavsarkiver, 1971, 82 s. kr. 50,-.
Oversigt over samlingen af kort og tegninger, 1973, 207 s. kr. 50,-.

Arki-Varia.

Nordisk Arkivkundskab (red. Harald Jørgensen) 1973-81. kr. 50,-.
Underdanigst ProMemoria. Indberetninger til amtsmænd på Sjælland med Møn, Lol- 

land-Falster og Bornholm, (red. Grethe Ilsøe & Knud Prange) 1992, 162 s. kr. 100,- Ar­
ven efter Martha Wærn. Pigeopdragelse i 1880- & 1900-tallets Wærnske institut.
N. Balslev, Wigender. 1992, 118 s. kr. 100,-.

Køges bys borgere, 1753. En kollektiv biografi. Finn Andersen, Jan Kanstrup, Erik Nørr & 
Steen Ousager. 1993, 210 s. kr. 100,-.

Over Øresund. En vejledning for slægtsforskere, 1993, 130 s. kr. 100,-.
BUR, Kvindeliv i perspektiv. Adda Hilden m.fl. 1996, 201 s. kr. 200,-.
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Langelands Museum,
Jens Winthersvej 12, 5900 Rudkøbing.
Tlf. 63 51 10 10
Fax. 63 51 10 11

Spodsbjerg- en yngre stenalders boplads. H. Sørensen red. 1998, 239 s. ill. kr. 198,-.

Ærøs Sankt Alberts kirke og fæstning. J. Skaarup, 1997, 72 s. ill. kr. 98,-.
Renæssancens fartøjer. Ole Mortensøn, 1995. 285 s. ill. kr. 185,-.
Sejlskibsfolk. Ole Mortensøn, 1995 2.udgave 606 s. ill. kr. 285,-.

Lokalhistorisk Arkiv og Forening i Allerød Kommune.
Frederiksborgvej 59,
Lillerød,
3450 Allerød.
Tlf. 48 17 08 91

Lokalhistorisk billedlotteri. 1997, 60 ill. fotos, kr. 148,-.

Allerød vores Kommune. Hans Kurt Andersen, 1995, 38 s., ill. Tegninger af Ida Gantriis 
kr. 50,-.

Drømmen om Allerød. Per-Olof Johansson. 1991. 44 s. ill. kr. 75,-.

Lynge gennem 900 år. 1985, 224 sider, ill. kr. 20,-.
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Lokalhistorisk Forlag,
Frederik d. Ill s Vej 6,
7000 Fredericia,
Tlf. 75 93 23 90 (Lokalhistorisk Arkiv)
Fax. 75 93 34 90 (Lokalhistorisk Arkiv)

En skole som forretning. Latinskolen i Fredericia 1817-1903. Asger Christiansen, 1997,66 
s. ill. kr. 120,-.

Carit Etlars Fredericia, Martin Dyrhye, 1994, 86 s, ill. kr. 148,-.

En kirke bliver til - Hannerup Kirke. Halvdan Knudsen, 1994, 38 s., ill. kr. 35,-.

Barndom og læretid i Fredericia. Axel Petersen, 1994, 135, ill. kr. 148,-.

Med Hugo Matthiessen gennem Fredericia april 1914.
Bodil Schelde-Jensen, 1994, 100 s, ill. kr. 148,-.

Hans de Hoffman om Fredericia, Kamma Vanning, 1993, 40 s, ill. kr. 50,-.

Haltekok - Carit Etlar 175 år, Th. A. Thomsen, 1991, 30 s. kr. 40,-.

Poeten Frederik Andersen, Nete With Fogstrup, 1991, 87 s, ill. kr. 90,-.

Bogen om Treide Næs. Niels Harald Jensen, 1990, 191 s., ill. kr. 275,-.

Elbodalen, Henrik Nielung, 1986, 24 s., ill. kr. 26,5o.

Møller på Fredericia egnen, Sven Avnby, 1985, 176 s., ill. kr. 275,-.

Fredericia Theater gennem 100 år. Gunnar Quist, 1983, 122 s., ill. kr. 65,-.

Mindesmærker i Fredericia, Henrik Nielung, 1980, 257 s, ill. kr. 100,-.
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Middelfart Museum,
Knorregade 2, 
5500 Middelfart.
Tlf. 64 41 47 41.
Fax. 64 41 87 86

Et eventyr i stål og beton. Historien om bygningen af den gamle Lillebæltsbro 
1925-1935. John Juhler Hansen. 1996, 216 s. ill. kr. 175,-.

Middelfart fra færgeby til broby. Middelfarts historie 1200-1940. Peter Dragsbo 
& Harriet Merete Hansen, 1996, 312 ,ill. kr. 250,-.

Alfred Egerns Saga. Middelfarts historie gennem 1000 år, fortalt for børn. 
Peter Dragsbo, 1996, 53 s, ill. kr. 140,-.

Harndrup - et sogn på Humleegnen. Peter Dragsbo, 1997, 96, ill. kr. 120,-.

Museet for Holbæk og Omegn,
Klosterstræde 18, 
4300 Holbæk.

Tlf. 53 43 23 53

Holbæk - lertøj og Holbæk- pottemagere. J.L. Østergaard Christensen, 1985,
240 s. ill. kr. 250,-.

Fra Museets Skatkammer. J.L. Østergaard Christensen, 1997, 204 s. ill. kr. 350,-.
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Nationalmuseet, Nyere Tids samling,
Brede, 
2800 Lyngby. 
Tlf. 33 47 34 16. 
Fax. 33 47 33 17. 
Ekspedition: 
Nationalmuseet 
Museumsbutikken 
Frederiksholms Kanal 12 
1220 København K.

Tuborg, arbejdsliv og dagligdag 1955-95. Niels Jul Nielsen, 1997, 158 s. ill. kr. 148,-.

Klædt på til tiden. Bjarne Kildegaard, 1993, 48 s. ill. kr. 125,-.

Industriens vugge. Lykke Lafarque Pedersen, 1993, 51 s. ill. kr. 95,-.

Drømmen om det 20. Århundrede. Red. Bjarne Kildegaard, 1998, 128 s. ill.
Pris så længe udstillingen varer, kr. 100,-. Derefter, kr. 150,-.

Prinsens Palais, bd. 1-2. Inge Meier Antonsen, 1992, bd. 1:217 s., bd. 2: 331 s. i 
kasette, ill. Begge bind: kr. 600,-.

Brede Hovedbygning, 1795-1806. Tove Clemmensen & Hanne Raabye Magle, 
284 s, ill. kr. 295,-.

Odder Lokalhistoriske Arkiv,
Åbygade 7,
8300 Odder,
Tlf. 86 54 38 70

Troldfolk - Forunderlige Sagn fra Hads Herred. Jens Hougaard Nielsen, 1994, 76 s, ill. 
kr. 90,-.

I godt selskab - Om livet i Hads Herred før og nu. 1994-98, 80 s, ill. kr. 90,-.
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Odsherreds Museum,
Kirkestræde 12, 
4500 Nykøbing Sj., 
Tlf. 59 91 33 25.
Fax. 59 91 33 20

Jarlen af Bothwell. »Alle tiders Odsherred 1985«. Kirsten Strandgaard & Else 
Østergaard. 1985, 36 s, ill. kr. 35,-.

»Alle tiders Odsherred 1990« Kirsten Strandgaard m.fl., 1990, 46 s., ill. kr. 45,-.

Nykøbing Sjællands ældste historie »Alle tiders Odsherred 1991«.
Jørgen Ganshorn, 1991, 35 s, ill. kr. 45,-.

Dragsholm Slot, »Alle tiders Odsherred 1994«. Helle Schummel, 1994, 36 s, ill. kr. 50,-.

»Alle tiders Odsherred 1995«, Arne Hedegaard Andersen m.fl. 1995, 60 s. ill. kr. 60,-.

»Alle tiders Odsherred 1996-97«, 1997, 42 s. ill. kr. 60,-.
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Rigsarkivet
Rigsdagsgården 9, 
1218 København K.
Tlf. 33 92 33 10,
Fax 33 15 32 39.
E. mail: mailbox@ra.sa.dk

Registraturer:

Kilder til dansk historie i engelske arkiver. Jens Engberg, 1968, 200 s. kr. 75,-.

Danish Department of Foreign Affairs until 1770. 1973, 196 s kr. 75,-.

Middelalderlige håndskriftfragmenter. Aftagne fragmenter, omslag om lensregnskaber. 
1976, 179 s. kr. 100,-.

Københavns Universitets Arkiv 1479- ca.1910,1978, 467 s. kr. 200.-.

Ingeniørkorpsets arkiv II, 1978, 215 s. kr. 75,-.

Ingeniørkorpsets arkiv III, 1978, 212 s, kr. 75,-.

Rigsarkivet og hjælpemidlerne til dets benyttelse I (bd. 1-2 )
Centraladministrationen før 1848 i alt 2 bd. 1983, 982 s. kr. 275.-.

Rigsarkivet og hjælpemidlerne til dets benyttelse II (bd. 1-4 )
Centraladministrationen 1848-1990 i alt 4 bd. 1983, 2082 s. kr. 450.-.

Rigsarkivet og hjælpemidlerne til dets benyttelse IV privatarkiver: 
Bd. nr.2. Små private personarkiver. 1989, 298 s. kr. 150,-.

Mosaisk troessamfund. T. Svenstrup og V. Helk, 1993, 138 s. kr. 80,-.

Enevældens Finansarkiver. 1996, 278 s. kr. 250,-.

Department of Foreign Affairs 1770-1848.1997, 230 s. kr. 200,-.

Bibliografier:

Dansk Arkivbibliografi 1889-1981. Grethe Ilsøe, 1982, 376 s. kr. 150,-.

Kommenteret bibliografi til dansk-norsk historie 1536-1814.
Erik Gøbel & Knut Sprauten, 1997, 282 s. kr. 200,-.
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Monografier:

Vejen til Embede. En undersøgelse af udnævnelserne til kgl. retsbetjent- og magistrats­
embede 1735-65. Grethe llsøe,1978, 183 skr. 75,-.

Magistrat og Borger. Købstadstyret på Sjælland omkring 1750. Helle Linde, 1978, 131 s. 
kr. 60,-.

Thi kendes for ret. Studier i de civile københavnske domstoles historie i perioden ca. 1660- 
1919. Harald Jørgensen, 1980, 451 s. kr. 200,-.

Dansk Arkivret. Inger Diibeck, 1980, 222 5. kr. 150,-.

Præst og administrator. Sognepræstens funktioner i lokalforvaltningen på landet 1800-41. 
Erik Nørr, 1981, 559 s. kr. 250,-.

Justitsministeriet. Organisation og Arkiv. Niels Petersen, 1982, 194 s. kr. 200,-.

Dommer og administrator. Herredsfogden 1790-1868. Birgit Løgstrup, 1982, 269 s. 
kr. 150,-.

Lensbesidderen som amtmand. Studier i administration af fynske grevskaber og baronier 
1671-1849. Lotte Dombernowsky, 1983, 525 s. kr. 200,-.

Kulturministeriet. Organitation og arkiv. Niels Petersen, 1984, 372 s. kr. 200,-.

Eksportrådgivning i Danmark 1910-21. Privat eller statslig opgave? August Eriksen, 1984, 
198 s. kr. 150.-.

Fra Kapitulationsdagene 1945. Dönitz, Lindemann & Best. Wehrmachtbefehlshaber Däne­
mark. Johan Hvidtfeldt, 1985, 126 s. kr. 175,-.

Fra gammel dansk til ny svensk ret. Den retslige forsvenskning i de tabte territorier 1645- 
1683. Inger Diibeck, 1987, 126 s. kr. 150,-.

Samspillet mellem Organisation & Stat. Birgit Nüchel Thomsen m.fl.,1987, 433 s. kr. 150,-.

Forskning i Statens Arkiver. 1980-89. Ole Degn, 1991, 118 s. kr. 125,-.

Forskning i Statens Arkiver. 1990-96. Ole Degn, 1998, 74 s. kr. 125,-.

Toldarkiver før 1969. Vejledning & nøgle til toldarkiverne. Ole Degn, 1994, 158 s. kr. 125,-.

Christian IV 's Salpeterværker. Ebba Waaben, 1995, 224 s. kr. 200,-.

TEKNOLOGI. Centraladministrationens behandling af teknologisager 1816-1996. Frank 
Allan Rasmussen, 1998, 300 s, ill. kr. 250,-.
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Udgivelser:

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1664-45. Johan Jørgensen, 1968, 
638 s. kr. 49,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1646. Jens Holmgaard, 1987, 423 s. 
kr. 244,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1647. Jens Holmgaard, 1989, 485 s. 
kr. 328,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1648. Jens Holmgaard, 1991, 311 s. 
kr. 328,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1649. Jens Holmgaard, 1993, 394 s 
kr. 328,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1650. Jens Holmgaard, 1995, 535 s. 
kr. 375,-.

Kancelliets Brevbøger vedr. Danmarks indre forhold 1651. Ole Degn, 1996, 485 s. 
kr. 375,-.
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Roskilde Museums Forlag
Sankt Ols Gade 15, 4000 Roskilde
Tlf. 46 36 60 44, Fax. 46 32 16 47 
E mail: romu post7.tele.dk

Harald Blåtands død. Niels Lund, 1998, 80 s. kr. 68,-.

Træk af GI. Lejres historie, Jens Ulriksen, 1998, 48 s. ill. kr. 40,-.

Tidernes Samling - fra Roskilde Museum, Frank Birkebæk m.fl., 1997, 144 s. ill. kr. 100,-.

Et stykke med leverpostej, Halvor Petersen, 1997, 131 s. ill. kr. 75,-.

Liv er her - på mange og skikkelige måder. Jette Petersen og Alan V. Hjorth Rasmus sen, 
1997, 95 s. ill. kr. 180,-. Denne distribueres fra Fjordmuseet, Bygaden 28, 4040 Jyllinge. 
Tlf. + fax. 46 73 17 28.

Roskilde Station. Thomas Kappel, red.: Grete Rung, 1997, 82 s. ill. kr. 125,-.

Absalon - fædrelandets fader. Red.: Frank Birkebæk, Tom Christensen og Inge Skovgaard- 
P eder sen, 1996, 241 s. ill. kr. 150,-.

Vi mødes i Roskilde - Roskilde Festival i 25 år. Red.: Grete Rung, 1995, 154 s. ill. kr. 75,-.

Himmelev sogns historie. Red.: Ingeborg Christmas Møller og Gorm Bruun Hansen, 1995, 
287 s. ill. kr. 225,-.

Vikingernes Rusland - Staraja Ladoga og Novgorod. Red.: Michael Andersen og Frank 
Birkebæk, 1993, 76 s. ill. kr. 65,-.

Roskilde bys historie - tiden indtil 1536. Red.: Frank Birkebæk, Ernst Verwholt og Mette 
Høj, 1992, 429 s. ill. kr. 395,-.

1219 - Dannebrog og Estland. Nils G. Bartholdy m.fl. Red.: Michael Andersen og Frank Bir­
kebæk, 1992, 44 s. ill. kr. 45,-.

Timestillingen. Klavs Becker-Larsen, 1986, 296 s. + korttillæg, ill. kr. 150,-
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Selskabet for Udgivelse af Kilder til Dansk Historie 
(Kildeskriftselskabet)
Rigsdagsgården 9, 1218 København K
Tlf: 33 14 34 14
Fax 33 14 34 14
E-mail jm@lak.sa.dk

Kildeskriftselskabet har cirka hundrede forskellige bogtitler på lager - dels udgaver af ældre 
og nyere kilder dels genoptryk af værdifulde fremstillinger, der er uopdrivelige i original­
udgave. Desuden kan tilbydes mikrokort af kilder og hjælpemidler.

Bestil via telefon, fax eller e-mail Kildeskriftselskabets gratis kataloger over henholdsvis 
bøger og mikrokort. Komplet bogliste findes på Selskabets hjemmeside www.sa.dk/kil- 
de/kildeskr.htm

Nedenfor findes en række særtilbud, som er gældende indtil udgangen af 1999, eller så længe 
lager haves. Alle priser er incl. moms, men excl. porto.

På embeds vegne. Kilder til dansk forvaltningshistorie 1750-1920, red. af Erik Nørr og Karl 
Peder Pedersen. 463 s. 1998. 275 kr. Særpris kr. 225,-.

Michael Bregnsbo: Folk skriver til kongen. Supplikkerne og deres funktion i den dansk- nor­
ske enevælde i 1700-tallet. 343 s. 1997. 200 kr. Særpris kr. 150,-.

Gør Jer Pligt - gør Jert Værk. John Christmas Møllers dagbøger 1941-1945, udg. med no­
ter og dokumenter ved Erik Thostrup Jacobsen. 520 s. 1995. 275 kr. Særpris kr. 150,-.

C. F. Wegeners dagbøger 1851-1864, udg. ved Hans Kargaard Thomsen. Bind 1: 1851- 1857. 
Bind 2: 1858-1864. 593 s. 1995. 300 kr. Særpris kr. 150,-.

De Hansborgske Domme 1545-1578, udg. ved Emilie Andersen, A. Andersen, Troels Fink og 
Peter Kr. Iversen. Bind 1: Domme 1545-1559. Bind 2: Domme 1560-1578. Bind 3: Tillæg 
og registre. I alt 1400 s. 1994. 375 kr. Særpris kr. 250,-.

Kong Christian den Fjerdes egenhændige Breve, udg. ved C. F. Bricka, J. A. Fridericia og 
Johanne Skovgaard. Bind 1-8. 3439 s. (1878-1947) reprotryk. 1000 kr. Særpris kr. 500,-.

Arent Berntsen: Danmarckis oc Norgis Fructbar Herlighed. 1060 s. (1650-1660) reprotryk. 
375 kr. Særpris kr. 100,-.

Danske handelskompagnier 1616-1843. Oktrojer og interne ledelsesregler, udg. ved Ole 
Feldbæk. 779 s. 1986. 300 kr. Særpris kr. 150,-.

Industrielle foretagere på Tuborg 1873-1885. Kilder og studier, udg. ved Birgit Niichel 
Thomsen. 690 s. 1980. 200 kr. Særpris kr. 50,-.
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C. T. Engelstoft: Odense Byes Historie. 607 s. + plancher + 6 udfoldelige kort. (1880) repro- 
tryk. 250 kr. Særpris kr. 50.-.

Axel Linvald: Kronprins Frederik og hans Regering 1797-1807. Styrelsen og dens Mænd. 
Økonomisk og social Politik. 478 s. (1923). 175 kr. Særpris kr. 100,-.

Niels Neergaard: Under Junigrundloven. En Fremstilling af det danske Folks politiske Histo­
rie fra 1848 til 1866. Bind 1-2 (i 3 dele). 1842 s. (1892-1916). 450 kr. Særpris kr. 150,-.

Richard Willerslev: Studier i dansk industrihistorie 1850-1880. 301 s. (1952). 175 kr. Sær­
pris kr. 50,-.

Christen Osterssøn Veylle: Glossarium Juridicum Danico-Norvegicum. 907 s. (1665) repro- 
tryk. 375 kr. Særpris kr. 100,-.

Hans H. Fussing: Herremand og Fæstebonde. Studier i dansk Landbrugshistorie omkring 
1600. 530 s. (1942). 225 kr. Særpris kr. 100,-.

Skifter fra Køge 1597-1655, udg. ved Gerd Neubert. 482 s. 1992. 250 kr. Særpris kr. 125,-.

Georg Nørregård: Arbejdsforhold indenfor dansk Haandværk og Industri 1857-1899. 620 s. 
(1943). 275 kr. Særpris kr. 100,-.

J. A. Fridericia: Danmarks ydre politiske Historie 1629-1645. Bind 1-2. 842 s. (1876- 1881). 
250 kr. Særpris kr. 100,-.

Knud Fabricius: Kongeloven. Dens Tilblivelse og Plads i Samtidens natur- og arveretlige Ud­
vikling. En historisk Undersøgelse. 406 s. + 5 plancher. (1920). 150 kr. Særpris kr. 100,-.

Betænkninger fra Christian VIII.s Tid om Styrelsen af det danske Monarki, udg. ved Niels 
Petersen. 398 s. 1969. 200 kr. Særpris kr. 100,-.
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SFAH - Selskabet til Forskning i Arbejderbevægelsens Historie
Nørrebrogade 66 D,
2200 København N.
Tlf. 35 36 15 22, Fax 35 36 32 22.
E mail: sfah@aba.dk - Web: www.aba.dk

Den internationale Arbejderforening for Danmark:
Aktstykker.. 1871-1877 (2 bd.), Jens Engberg, 1985,1992, i alt 1070 s. kr. 100,-.

Fremad - ad nye veje. Arbejderhistorien i 1990 érne. Niels Ole H.Jensen, Gerd Callesen og 
Anne-Lise Walsted red., 1990, 236 s. kr. 50,-

Kampen for en bedre tilværelse: Arbejdernes historie i Danmark fra 1800-tallet til 1990.
Knud Knudsen m.fl. 1991, 372 s. ill. kr. 275,-

Ung (arbejder) i 30'erne - erindringer. Karl Christensen, 1994, 289 s. kr. 75,-.

Påskestrejkerne 1985: Ti dage der rystede Schliiter. Hans Jørgen Vad, 1995, 200 s. ill.
kr. 100,-.

H.P. Sørensen: Arbejdsmand-chefredaktør-overborgmester. LeifThorsen, 1995, 154 s. ill. 
kr. 50,-

Ved demokratiets grænse: Demokratisering af arbejdslivet i Danmark 1919-1994. Niels 
Dalgaard, 1995, 250 s. kr. 200,-

Smedesvend og friherre: Maskinarbejde og arbejdskultur i København 1890-1914 Lars K. 
Christensen, 1996, 142 s. ill. kr. 200,-.

To Work, To Life or To Death: Studies in working class lore. Flemming Hemmersam m.fl. 
1996. 364 s. ill. kr. 350,-.

En køn historie om elektronikarbejde: kønsarbejdsdeling og ligestilling på Radiometer. 
Vibeke Kold, 1997, 325 s. kr. 175,-.

Arbejderkultur i velfærdssamfundet. Svend Aage Andersen, 1997, 335 s. kr. 325,-.

Velfærdsstatens rødder: Fra kommunesocialisme til folkepension. Søren Kolstrup, 1998 
(2.opl.) 496 s. ill. kr. 400,-.
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Skagen by- og Egnsmuseum
P. K. Nielsens vej 8-10, 9990 Skagen.
Tlf. 98 44 47 60.
Fax. 98 44 67 30

»... og så tog vi til England« : Skagboernes Englandsfiskeri 1921-1939. Inger Støtt, 197, 48. 
ill. kr. 78,-.

Skagen - Fyr og Flamme. Jørn Lønstrup og Ingrid Nielsen, 1997, 36 s. ill. kr. 55,-.

Skagen - Den tilsandede Kirke. Jørn Lønstrup og Ingrid Nielsen, 1995, 120 s. ill. kr. 125,-.

Daphnes Forlis - julen 1862. Gurli Hansen, red., 1994, 12 s. ill. kr. 35,-.

Skagen - fisk, folk og by. Lars Holst, 1993, 32 s. ill. kr. 38,-.

»Skagen omkring år 1850«. Pædagogisk materialesamling. Gurli Hansen, red., 1993, ill. kr. 
100,-.

Skagens Sange. Carsten Gaardbo ,red. 1986, 148 s. ill. kr. 138,-.

Erindringer 1856-1941. Kaptajn Per Møller Pedersen, 1985, 68 s. ill. kr. 48,-.

Skagen Lokalhistoriske Forening
Tinghuset, Set. Laurentiivej 113, 
9990 Skagen.
Tlf. 98 44 28 22.
Fax. 98 44 53 62

Skagen besat 1940-1945. Niels Schwartz, 1995, 68 s., ill. kr. 110,-.

Skagens Vejnavne. Hans Nielsen, 1989, 63 s. kr. 98,-.

Aalbækvejen og Skagensbanens busser. 1993, 12 s. ill. kr. 20,-.

Jeg husker..... Arne Larsen, 1993, 36 s. ill. kr. 88,-.

Skagensfiskere og Skagensbørn. Chr. Hansen Larsen, 1985, 44 s. ill. kr. 60,-.
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Skippershoved
Skårup vej 5, 8400 Ebeltoft
Tlf: 86 36 55 42
Fax: 86 36 55 42
Ekspeditions adresse: Gyldendals Forlagsekspedition

Cronhammar Værker 1988-1999. 1998, 210 s. ill. kr. 248,-.

Egyptisk møbelkunst fra faraotiden. Dan Svarth, 1998, 152 s. ill. kr. 248,-.

Sirenernes Stad, København I-III. Kirsten Lindberg. 1996, 1545 s. ill. kr. 650,-.

Sirenernes Stad, København IV. Christianshavn. Kirsten Lindberg, 1998, 407 s.

Et liv med mange fugle og få penge. Lindhard Hansen, 1997, 137 s. ill. kr. 168,-.

Kongens og folkets København. Karl-Erik Frandsen, red. 1996, 274 s. ill. kr. 248,-.

Okser på vandring. Karl-Erik Frandsen, 1994, 156 s. ill. kr. 148,-.

Magi og Kunst. Inger-Lise Kolstrup, 1995, 192 s. ill. kr. 128,-.

Historien i Skoven. Jesper Laursen, 1994, 305 s. ill. kr. 188,-.

Fra sengehalm til silkelagen. Holger Rasmussen, 1994, 99 s. ill. kr. 188,-.

Fromsseier. En Københavnerplantage i Vestjylland. Jørgen Selrner. 1993, 112 s. ill.
kr. 148,-.

Kongeriget Danmarks industrielle forhold. O.J. Rawert, 1992, 830 s. ill. kr. 288,-.

Voldsteder i Danmark. Fyn. Rikke Agnete Olsen (red.), 1992, 160 s. ill. kr. 168,-.

Danske Skovfolk. Svend Balslev, 1989, 224 s. ill. kr. 98,-.

Skytte-Lars. En krybskyttes erindringer. Lars Christian Nielsen, 1987, 211 s. ill. kr. 228,-
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Statens Arkiver
Rigsdagsgården 9, 
1218 København K.
Tlf: 33 92 33 10
Fax: 33 15 32 39
E mail: mailbox@ra.sa.dk

Tidsskrifter
(i løbende abonnement)

Arkiv - tidsskrift for arkivforvaltning og arkivteknik. ( 1 nr. pr. årg. ). Pris i abonnement: 
150,- kr. - Styksalg 200,- kr.

Siden Saxo - magasin for dansk historie. ( 4 nr, pr. årg.)
Pris i abonnement: kr. 140,-. - Styksalg kr. 60,-.
Siden Saxo er et magasin om Danmarkshistorie, som udgives af Statens Arkiver.
Bladet er rigt illustreret og vi lægger vægt på, at artiklerne skal kunne læses af alle histo- rie- 
interesserede - ikke kun af fagfolk ! Bladet spænder vidt, og har f.eks. bragt artikler om vin og 
vinhandlere i Guldalderens København, om Christian den Fjerde i sagntraditionen og om led­
ningsvæsenet i Danmark.
Siden Sidst-siderne indeholder små nyheder fra den historiske verden. Det kan f.eks. være tips 
om udstillinger, møder og aktiviteter, men også små skæve historier, gravet frem fra arkiver­
nes hylder. BogNyt giver tips om nyanskaffelser til reolen, og i Spørgekassen svarer eksperter 
fra arkiver, museer og undervisningsinstitutioner på læsernes spørgsmål!

Siden Saxo udkommer med 4 numre å 48 sider pr. år.
Abonnement kan tegnes ved henvendelse til:

Rigsarkivet, Rigsdagsgården 9,1218 København K. Eller på telefon 35 39 38 66 -223. 
Homepage: http://www.sa.dk/laak.Zsaxo.htm

Arkivernes informationsserie
Ekspeditionsadresse:
Landsarkivet for Fyn,
Jernbanegade 36 A, 
5000 Odense C.
Informationsseriens 11 første hæfter, sælges også samlet, så længe oplag haves, til favørpris 

kr 200. pr. sæt.

1. Selv dødsboer fortæller. Skifteretssager og deres brug. Af Finn Andersen, kr. 25,-.
2. Alle skrives i mandtal. Folketællinger og deres brug. AfOle Degn. kr. 25,-.
3. Foreningshistorie og retsbetjentarkiver. AfN.H. Frandsen, kr. 25,-.
4. Menighedsrådene og deres arkiver. Af Margit Mogensen og Erik Nørr. kr. 25,-.
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5. Brand, vand, mug og grimme dyr. Om forsvarlig opbevaring og konservering af 
arkiver. Af Arne Møller Pedersen, kr. 25,-.

6. Vælgere i organisation. Om vælgerforeningshistorie. Af Sigurd Rambusch. kr. 25,-.
7. Kort. Om kort og tegninger. Af Jørgen Nybo Rasmussen, kr. 25,-.
8. Mark og skilling, kroner og øre. OBS. Heftet sælges ikke mere enkeltvis! 

Pengeenheder, priser og lønninger i Danmark i 350 år( 1640-1989). Af Poul Thestrup. 
kr. 25,-.

9. Pund og alen. Danske mål- og vægtenheder fra 1683-reformen til i dag. Af Poul 
Thestrup. kr. 25,-.

10. Amtmanden var med til det hele. Amtsarkiver og deres brug. Af Hans H. Worsøe. 
kr. 25,-.

11. Hvad præsten skrev-i kirkebogen. Kirkebøger og deres brug. Af Paul G. Ørberg. 
kr. 25,-.

Bygninger før i tiden. Brandforsikring og bygningshistorie. Af Harry Christensen, kr. 50. 
De gamle købstæders hukommelse. Rådstuearkiver og deres brug. AfOle Degn. kr. 50.-. 
Kongens Told. Toldarkiver og deres brug. AfOle Degn. kr. 50.-.
Til fædernelandets bedre flor.
Kongelige danske Landhusholdningsselskab. Af Henrik Vedel-Smith. kr. 50.-.
Tog og historie. Jernbanearkiver og deres brug. Af Steen Ousager. kr. 50.-.

Statens Arkivers Filmningscenter 
c/o Landsarkivet for Nørrejylland, 
Lille Set. Hans Gade 5, 8800 Viborg.
Tlf. 86 62 17 88, Fax. 86 60 10 06.
E mail. SAF@sa.dk

Mikrokortkatalog. Kirkebøger Fyn. kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Kirkebøger Sønderjylland, kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Kirkebøger Nørrejylland før 1814. kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Kirkebøger Nørrejylland 1814-1891. kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Folketællinger 1787 -1801 - 1834.kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Folketælling 1880. kr. 75.-

Filmfortegnelser 4. Kirkebøger indtil 1891. Sjælland, Lolland-Falster og Bornholm, (p.t. 
udsolgt) kr. 75.-

Mikrokortkatalog. Det kongelige danske Landhusholdningsselskab, kr. 50.- 
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Søllerød Museum
Søllerødvej 25, 2840 Holte.
Tlf: 45 80 20 46.
Fax: 45 80 53 60

Litteratur om Søllerød Kommune. En bibliografi. Jens B. Friis-Hemsen.
Bd.l: 1968, 372 s. ill. Bel, 2: 1984, 295 s. Bel. 3: 1984, 198 s. Pris pr. bd: kr. 175,-.

Rawerts maleriske rejser 1805 - 1847. Niels Peter Stilling (reel.) 1984, 47 s. ill. kr. 25,-.

Søllerød og samarbejde med de nordiske venskabsbyer 1945 - 1990. Niels Peter Stilling, 
1990, 56 s. ill. kr. 25,-.

Et teater og dets repertoire, Søllerø Scenen 1958 - 83. Bjarne Håkansson, 1992, 50 s. ill. 
kr. 48,-.

Kunstnerdrømme, Ebba Breda 1893 - 1950. Dorthe Falcon Møller, 1993,70 s. ill. kr. 40,-

Stenalderjægerne i Vedbæk. Bente Jønsson, 1994, 32 s. ill. kr. 10,-.

Biograferne i Søllerød 1919 - 1994. Udgivet i anledning af Reprisen 's 75-års jubilæum. 
Niels Peter Stilling og Bjarne Håkeinsson (reel.), 1994, 72 s. ill. kr. 25,-.

Thea fra Trørød. Susanne Viby, 1995, 120 s. ill. kr. 100,-.

Søllerød i sort og hvidt - 1940 - 1945. Niels Peter Stilling,(red.), 1995, 179 s. kr. 138,-.

Vedbæk Kirke. Niels Peter Stilling, 1996, 50 s. ill. kr. 20,-.

Havarthigaarden. En historisk montage i tekst og billeder. Erik Helmer Pedersen, 1996, 
36 s. ill. kr. 30,-.

Hovedvandsæg og andre små ting i sølv. Niels Peter Stilling (red.), 1997, 33 s. ill. kr. 25,-.

En romantisk bagatel. Buketholdere. Et modebillede fra 1800-tallet. Niels Peter Stilling 
(red.), 1997, 32 s, ill. kr. 25,-.

Svend fra Kratmosen. Susanne Viby, 1997, 181 s. ill. kr. 100,-.

Nordsjælland omkring år 1800. Akvareller af Jean-Francois de Jonquiéres. Niels Peter Stil­
ling og Jens Johansen, 1998, 73 s., med farvegengivelse af samtlige 51 akvareller, kr. 120,-.
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Tønder Museum
Kongevej 51 
6270 Tønder
Tlf: 79 72 26 57
Fax: 74 72 08 50

Tønder Museum. Bd. 3 (1976), bd. 5 (1978), bd. 6 (1979), bd. 7 (1980), bd. 8 (1981), bd. 9 
(1982), bd. 11 (1984), bd. 13 (1986), bd. 14 (1987), bd. 15 (1988), bd. 16 (1989), bd. 17 
(1990-91), bd. 18 (1992), bd. 19 (1993-94), bd. 21 (1996), bd. 22 (1997). Bd 3 til 21 koster 
kr 50.- pr. bd. Bd. 22 koster kr. 98.-

Hovedvandsæg fra Østslesvig. Dr. phil. Sigurd Schoubye, 1982, 63 s, ill. kr. 85.-
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